Mau sb 01-B

CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
THAIHOLDINGS Poc lap - Tw do - Hanh phiic
Sé: 04../2025/CBTT-THD Ha Néi, ngay X2 thang € nam 2025

CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH
Kinh gtri: S¢ Giao dich Chirng khoan Ha Ngi
Thuc hién quy dinh tai khoan 3 Diéu 14 Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay

16/11/2020 cia Bo Tai chinh huéng déin cong b thong tin trén thi trudng ching khoan,
Céng ty C6 phin Thaiholdings thuc hién cong bd thong tin bdo cdo tai chinh (BCTC)
quy 4 nim 2024 véi S¢ Giao dich Ching khodn Ha N§i nhu sau:

1.

Tén t6 chirc: Cong ty C6 phan Thaiholdings

Ma chimg khoan: THD

Pia chi: S 210 Pudng Tran Quang Khai, Phuong Trang Tién, Quin Hoan
Kiém, Thanh phé Ha Noi, Viét Nam

Dién thoai lién hé/Tel: (84-24) 3968 9898. Fax: (84-24) 3525 9898.
Email: info@thaiholdings.com.vn. Website: https://thaiholdings.com.vn/
Noi dung thong tin cong bé:

BCTC Quy 4 nam 2024

M BCTC riéng (TCNY khong c¢6 cong ty con va don vi ké toan cap trén c6 don

vi truc thugc);

O BCTC hgp nhit (TCNY c6 cong ty con);
[J BCTC tdng hop (TCNY c¢6 don vi ké toan truc thude to chirc bd may ke toan

riéng).

Céc truong hgp thude dién phai giai trinh nguyén nhan:
+ Té chirc kiém toan dua ra y kién khong phai 1a ¥ kién chép nhan toan phan déi
véi BCTC (déi véi BCTC duge kiém toan nam 2023):

O Co M Khong
Vin ban giai trinh trong trudng hgp tich co:
O Coé M Khong

+ Lgi nhuan sau thué trong ky bdo cdo co su chénh léch trude va sau kiém toan
tr 5% trd 1én, chuyén tir 16 sang 13i hodc ngugc lai (d6i véi BCTC duoc kiém
toan nam 2023):

O Co M Khong
Vin ban giai trinh trong trudng hop tich co:
O Co M Khong

+ Loi nhuan sau thé thu nhap doanh nghiép tai bao cao két qua kinh doanh cua
k¥ bdo céo thay ddi tir 10% tré 1én so véi bao céo cing ky nam trude:



M Co O Khéng
Vin ban giai trinh trong truong hop tich co:
M Co O Khong
+ Loi nhuan sau thué trong k¥ béo cdo bj 19, chuyén tir 1di & bdo cdo cung ky
nam trude sang 16 & ky nay hodc nguoc lai:

O Coé M Khoéng
Viin ban giai trinh trong trudmg hop tich cé:
O Co M Khong

Thong tin nay da dugc cong bd trén trang thong tin dién tir cua cong ty vao
ngay:20../.04../ 2025 tai dudng dan: https://thaiholdings.com.vn/quan-he-co-done/
3. Bdo cdo vé céc giao dich ¢6 gia tri tir 35% tong tai san tré 1én trong nam 2023,
Truong hgp TCNY c¢6 giao dich dé nghi bdo cdo diy du céc noi dung sau:
- Noi dung giao dich: Khong 6.
B Ty trong gia tri giao dichfténg gid tri tai san cua doanh nghiép (%) (can cit trén
bdo cdo tai chinh ném gan nhdt): Khong co.
- Ngay hoan thanh giao dich: Khong cé.
Chiing t6i xin cam két cac thong tin cong bo trén day la dung su that va hoan toan
chiu trach nhiém trude phép luat vé ndi dung céc thong tin cdng bd.

Tai li¢u dinh kém: Pai dién td chﬁ'é:'l‘”ﬁﬁ/
- BCTC Quy 4 nam 2024 Ngudi dai dién theo phap luat/Ngudi UQCBTT
- Van ban giai trinh s6(/../2025 /THD- (Ky. ghi ra-hetén, chirc vy, dong diu)

CV ngay 2c. thang 04 nim 2025
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CONG TY CO PHAN THAIHOLDINGS

BAO CAO TAI CHINH
Cho ky ké toan tir ngay 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024

Ha Ngi, thiang 01 nam 2025




CONG TY CO PHAN THATHOLINGS
$6 210, dudng Tran Quang Khai, phuong Trang Tién, quin Hoan Kiém, TP. Ha Noi

MUC LUC
NOI DUNG TRANG
BAO CAO CUA BAN TONG GIAM bOC 02-03
BAO CAO TAI CHINH 04 - 31
BANG CAN POI KE TOAN 04 - 05
BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH 06-07
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE 08-09
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH 10 - 31




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S0 210, dudng Tran Quang Khai, phudng Trang Tién, quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM POC

Ban Tong Gidm ddc Cong ty Cé phin Thaiholdings (sau dy goi tit a “Céng ty”) trinh bay B4o céo nay cling véi Béo
cdo tai chinh cua Cong ty cho ky ké toan tir ngay 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024.

HOI PONG QUAN TRI, BAN TONG GIAM DPOC VA BAN KIEM SOAT

Trong cugc hop Pai hoi dong cb dong thudng nién ndm 2024, Dai hi da tién hanh biu thanh vién Hoi dng quan tri
nhiém ky 2024 - 2029 do nhiém ky trudc da két thac.

Céc thanh vién cta Héi déng Quan tri, Ban Téng Giam déc va Ban Kiém sodt Céng ty da diéu hanh Cong ty trong nam
va tai ngay lap bdo cdo nay bao gom:

Hbi dong Quin tri

Ong Nguyén Chi Kién

Ba Tran Thi Thanh Giang
f)ng Vii Ngoe Binh

Ong Phan Manh Hing
Ba Vi Thanh Hug

Ban Tong Gidm déc

f)ng Vi Ngoc Binh
Ba Vi Thanh Hué
Ong Bing Van Thing
lf)ng Neb Quyét Tién

Ban Kiém soit

Ba Nguyén Thu Vén

Ba Du Thi Hai Yén

Ba Bhi Thi Thanh Nhan

Chu tich

Thanh vién doc lap
Thanh vién

Thanh vién

Thanh vién

Téng Gidm déc

Phé Téng Gidm déc

Phé Tong Giam déc

Phé Téng Giam ddc kiém
Ké todn trudng

Truong Ban Kiém soat
Thanh vién
Thanh vién

(B4 nhiém ngay 23 théang 04 nam 2024)
(Bé nhiém ngay 23 thang 04 nam 2024)
(B nhiém ngay 23 thang 04 nim 2024)
(B6 nhiém ngay 23 thing 04 nim 2024)
(B6 nhiém ngay 23 théng 04 nam 2024)

(B& nhiém ngay 22 thang 01 nam 2024)

(B4 nhiém ngay 23 thdng 04 ndm 2024)
(B4 nhiém ngay 23 thang 04 nim 2024)
(B6 nhiém ngay 23 thing 04 ndm 2024)



CONG TY CO PHAN THAITHOLINGS
S6 210, dudng Tran Quang Khai, phuéng Trang Tién, quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM DOC (tiép theo)
TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM DOC

Ban Téng Giam doc Céng ty chiu trach nhiém vé viéc lap Bdo cdo tai chinh phan énh trung thuc, hop ly tinh hinh tai

chinh, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh Iu1.| chuyén tién té cia Céng ty trong ndm. Trong viéc ldp Bdo cdo tai

chinh nay, Ban Téng Giam ddc Cong ty duge véu cdu phai:

- Lua chon céc chinh sach ké toan thich hop va dp dung cic chinh sach nay mét cach nhét quan;

- Dua ra cac xét dodn va udc tinh mdt cach hop Iy va than trong;

- Néu rd céc nzuyen tic ké toan thich hop dugc dp dung tudn thi hay khong, ¢ nhitng dp dung sai léch trong yéu cén
dugc cong b va giai thich trong Béo cdo tai chinh hay khéng;

- Lap béo cdo tai chinh dua trén co s hoat déng lién tuc, trir trudng hop khéng thé cho rang Cong ty sé tiép tuc hoat
ddong kinh doanh, va

- Thiét ké va thyc hién hé thong kiém soat ndi bd mét cach hiru hiéu cho muyc dich lap va trinh bay bdo cdo tai chinh
hop 1y nhdm han ché rui ro va gian lan.

Ban Téng Gidm déc cam két da tudn thu cc yéu cdu néu trén trong viéc ldp Bdo cdo tai chinh.

Ban Tong Gidm doc dam bao cdc sé ké todn c6 lién quan dugc luu giir diy dii dé phan anh tinh hinh tai chinh, tinh hinh
hoat dong cua Cong ty véi mie 40 chinh xdc hop Iy tai bét cir thoi diém ndo va cdc s6 sach ké todn va bdo cdo tai chinh
dugce lip tuan thi Chudn muyc ké todn Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghigép Viét Nam hién hanh va céc quy dinh hién
hanh khac vé ké toan. Ban Tnng Giam déc ciing chiu trach nhiém quan ly céc tai san cia Céng ty va do dé da thuc hién
cac bién phdp thich hop dé ngin chin, phat hién cac hanh vi gian ldn va cic quy dinh phép 1y c6 lién quan dén viéc lap
va trinh bay Bdo cdo tai chinh.

Ban Tong Giam déc Cong ty cam két riing Bdo cdo tai chinh da phan dnh trung thyre va hop Iy tinh hinh tal chinh cua
Cong ty tai thai diém ngay 31 thang 12 nam 2024, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién té cho nam
tai chinh két thic cing ngay, phu hop véi Chuan muc ké toan, Ché do ké toén doanh nghiép Viét Nam va tuin thi cac
quy dinh phép Iy ¢é lién quan dén viéc lap va trinh bay bdo cdo tai chinh.

Ban Téng Giam déc cam két ring Cong ty khong vi pham nghia vu cong bd théng tin theo quy dinh tai Théng tu so
96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cua Bo Téi chinh vé viéc huéng din cong bé théng tin trén Thi trudng chimg khoén,
Nghi dinh ISSJ2UZD:’NB CP ngay 31/12/2020 cua Chinh phu quy dinh chi tiét thi hanh mc;-t sd diéu cua Luat chimg
khoan va Thong tu' s6 1 IGK"OEOH'T BTC ngéy 3]#’]”#2020 cua Bé Tai chinh huéng din mét s6 diéu vé quan trj Cong ty

Tong Glam dibc
Ha Néi, ngay 20 thang 01 nagm 2025




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S6 210, duémg Trin Quang Khai, phuong Trang Tién,
quin Hoan Kiém, TP. Ha Néi

Miu s B 01-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia B Tai chinh

Mai
sb

100

110
111

130
131
132
135
136
137

150
151
152
153

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nam 2024

TAI SAN

A. TAI SAN NGAN HAN

. Tién va cic khoan twong dwong tién
1. Tién

I11. Cic khoin phii thu ngin han

1. Phai thu ngén han cua khach hang
2. Tra trude cho ngudi béan ngén han
3. Phai thu vé cho vay ngén han

4. Phai thu ngin han khac

5. Du phong phai thu ngan han khé doi

V. Tai san ngin han khac
1. Chi phi tra truée ngin han
2. Thué GTGT dugc khiu trir

3. Thué va cac khoan khdc phai thu Nha nude

B. TAI SAN DAI HAN

I. Céic khodn phai thu dai han
1. Phai thu dai han khac

IL Ti sdn ¢b dinh

1. Tai san ¢6 dinh hiru hinh
- Neguyén gid

- Gid tri hao mon liiy ké
2. Tai san ¢6 dinh v6 hinh
- Nguvén gia

- Gid tri hao mon lity ké

IV, Tai san do dang dai han
1. Chi phi san xuét, kinh doanh dé& dang dai han

V. Diu tu tai chinh dai han
1. Bdu tu vao cong ty con
2. Pau tur vao cong ty lién doanh, lién két

3. Pau tur gop von vao don vi khac
4. Du phong dau tu tai chinh dai han

VI. Tai san dai han khée
1. Chi phi tra trudre dai han

TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200)

Thuyét
minh

O 08 =1 O

10

Bon vi tinh: VND

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
1.713.805.595.124 336.378.852.307

68.304.709.155
68.304.709.155

1.634.803.392.404
123.690.932.520
3.325.896.083
1.450.200.000.000
57.679.863.801
(93.300.000)

10.697.493.565
5.835.421.208
4.862.072.357

2.745.825.938.334

92.666.972.038
92.666.972.038

236.458.228
207.463.381
490.946.091
(283.482.710)
28.994 847
50.310.000
(21.315.153)

17.917.376.633
17.917.376.633

2.532.694.494.650

1.800.000.000.000

779.489.620.000
(46.795.125.350)

102.310.636.785
102.310.636.785

70.560.185.038
70.560.185.038

251.553.330.257
121.204.722.816
3.300.775.000
120.000.000.000
7.141.132.441
(93.300.000)

14.265.337.012
6.899.922.511
7.140.529.834
224.884.667

4.004.006.413.659

94.015.704.745
94.015.704.745

1.868.123.508
1.834.100.661
4.939.827.191
(3.105.726.530)
34.022.847
50.310.000
(16.287.153)

17.138.686.199
17.138.686.199

3.772.310.926.192
3.060.000.000.000

779.489.620.000
(67.178.693.808)

118.672.973.015
118.672.973.015

4.459.631.533.458

4.340.385.265.966

Céc thuyét minh d@inh kém la b phan hop thanh cua Bdo cédo tai chinh

4




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, dudng Tran Quang Khai, phuéng Trang Tién,
quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi

Miu s6 B 01-DN

Ban hanh theo Théng tu sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 ciia B Tai chinh

BANG CAN DOI KE TOAN (Tiép theo)
Tai ngay 31 thing 12 nam 2024

Bon vi tinh; VND

Mai . Thuyét 31/12/2024 01/01/2024
£ NGUON VON 4 — e
300 C.NOQ PHAI TRA 146.673.808.148 110.085.011.785
310 1 Ng ngin han 138.702.237.859 100.959.211.453
311 1. Phai tra ngudi ban ngin han 14 100.779.244 .856 53.800.802.910
312 2. Ngudi mua tra tién trude ngin han 6.710.070 -
313 3. Thué va cic khoan phai nép Nha nuée 15 21.349.549.452 26.276.233.957 .
314 4. Phai tra ngudi lao dong 1.866.039.693 2.010.522.440 .
315 5. Chi phi phai tra ngén han 16 351.437.362 913.973.318
318 6. Doanh thu chura thuc hién ngén han 18 7.624.437.398 8.738.483.024 \
319 7. Phai tra ngén han khéc 17 5.550.333.386 8.070.327.342 t
322 8. Quy khen thuong, phic li 1.174.485.642 1.148.868.462
330 1L Ng dai han 7.971.570.289 9.125.800.332 k
337 1. Phai tra dai han khéc 17 7.971.570.289 9.125.800.332 s
400 D. VON CHU SO HU'U 4.312.957.725.310 4.230.300.254.181
410 L Vén chi sé hitu 19 4.312.957.725.310 4.230.300.254.181
411 1. Vén gop cua chii sé hitu 3.849.999.720.000 3.849.999.720.000
411a - Cé phiéu phé thong cé quyén biéu quyét 3.849.999.720.000 3.849.999.720.000
412 2. Thang du vdn cb phdn (248.500.000) (248.500.000)
418 3. Quy dau tr phat trién 11.488.684.620 11.488.684.620
421 4. Li nhuan sau thué chua phan phéi 451.717.820.690 369.060.349.561

421a - LNST chwra phdn phoi liiy ké dén cudi nam tricée 368.137.837.781 246.058.778.907
421b - LNST chiea phdn phéi ndm nay 83.579.982.909 123.001.570.654
440 TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 4.459.631.533.458 4.340.385.265.966

/

i fﬂj

Ngb Quyét Tién ooc Pinh

Nguyén Thj Hong i
Ké todn truing Téng Giam dbe

Nguwi lip biéu
Ha Ngi, ngay 20 thang 01 nam 2025

Cdc thuyét minh dinh kém la b phdn hop thanh cua Bdo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS

$6 210, duong Trin Quang Khai, phuomg Trang Tién, quin Hoan

Kiém, TP. Ha Noi

Miu s B 02-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nim 2014 cta B Tai chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

CHI TIEU

1. Doanh thu bén hang va cung ¢fip dich vu

2. Cac khoan giam trir doanh thu

3. Doanh thu thuiin v& bin hiang va cung cip dich vu

5. Lgi nhuin gdp vé ban hang va cung cp dich vy

6. Doanh thu hoat ddng tai chinh
- Trong do: Chi phi ldi vay

9. Chi phi quan Iy doanh nghiép

10. Lgi nhudn thuin tir hoat djng Kinh doanh
{30 =20 + (21 - 22) - (25+26)}

Mai
s0
01
02
10
(10=01-02)
11 4. Gid von hang ban
20
20=10-11)
21
22 7. Chi phi tai chinh
23
25 8. Chi phi ban hang
26
30
31 11. Thu nhip khac
32 12, Chi phi khac
40

13. L¢i nhudn khéc (40 = 31 - 32)

Thuyét
minh

I3
I~

23

24

26
27

28

Ky ké todn tir ngay 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024

Bon vi tinh: VND

Quy IV Liy ké tir dhu nam aén cudi quy 1V
Niam 2024 Nim 2023 Nim 2024 Niim 2023
VND VND VND VND
245.851.372.229 268.673.513.687 1.021.307.507.849 1.265.882.027.823

12.552.490.019

233.298.882.210

227.847.434.244

5.451.447.966

25.951.857.559
8.962.958.087

744.260.719
7.536.942.185

14.159.144.534

384.906.264

(384.906.264)

16.773.761.509

251.899.752.178

245.974.869.778

5.924.882.400

24.936.434.558
(4.381.527.949)

155.452.858
7.648.360.289

27.439.031.760

205.161
384.923.033

(384.717.872)

47.676.781.918

973.630.725.931

950.456.444.708

23.174.281.223

91.356.461.558
(20.383.454.925)

1.853.153.848
27.034.042.988

106.027.000.870

440.499.029
1.539.960.937

(1.099.461.908)

16.773.761.509

1.249.108.266.314

1.185.505.142.124

63.603.124.190

24.949.019.515
15.473.946.621
17.712.626.270

1.288.656.984
26.091.857.611

45.697.682.489

110.132.834.526
1.554.824.786

108.578.009.740

Cédc thuyét minh dinh kém la bo phdn hop thanh cia Bdo cdo tai chinh



CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu si B 02-DN
$6 210, dudmg Tran Quang Khai, phudmg Trang Tién, quin Hoan Ban hanh theo Théng tu s 200/2014/TT-BTC
Kiém, TP. Ha Ngi ngay 22 thang 12 nam 2014 cia Bo Tai chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH (Tiép theo)
Ky ké todn tic ngiy 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024

Don vi tinh: VND

Quy IV Liiy ké tir diu ndm dén cudi quy 1V
M3 L. Thuyét Nim 2024 Nim 2023 Niam 2024 Niam 2023
< CHI TIEU mink
VND VND VND VND
50 14. Tong lgi nhudn ké todn trudc thué 13.774.238.270 27.054.313.888 104.927.538.962 154.275.692.229
(50 = 30 + 40)
51 15. Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién hanh 29 2.843 868.920 5.515.431.756 21.347.556.053 31.274.121.575
60 16. Loi nhugn sau thué thu nhip doanh nghiép 10.930.369.350 21.538.882.132 83.579.982.909 123.001.570.654
70 17. Lii co ban trén cé phiéu 30 217 317
71 18. Lii suy gidm trén cé phiéu 31 217 317
(60 =50 - 51)
‘_______,_._.-——-—'—'l"_‘
Nguyén Thi Hong Ngé Quyét Tién
Ngui lip biéu K¢ toan truing

Ha Ngi, ngay 20 thang 01 nam 2025

Cdc thuyét minh dinh kém li bo phan hop thanh cia Béo cdo tai chinh




Miu s6 B 03-DN
Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 caa B Tai chinh

CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S6210, dudng Tran Quang Khai, phirdng Trang Tién,
quan Hoan Kiém, TP. Ha Néi

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo plurang phdp gidin .riép)
Ky ké todn tir ngay 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024

Pon vi tinh: VND

Lily ké tir ddu nam dén cubi quy IV

3 - Thuyét Nim 2024 Niim 2023
Mai so CHI TIEU minh
VND VND
I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PQNG KINH DOANH
01 1. Lgi nhugn truée thué 104.927.538.962 154.275.692.229
2. Diéu chinh cho cdc khoin
02 - Khau hao tai san c¢d dinh va bit dong san dau tu 72.164.309 493.597.452
03 - Cac khoan dyu phong (20.383.568.458) (7.421.844.771)
04 - Lai, 16 chénh léch ty gia h6i dodi do danh gia lai (74.736) (54.127)
cac k&hoén muc tién té. co gl:‘:—:: ngoai 1
05 - Lai/lo tir hoat déng dau tr (91.796.772.369) (1.268.110.257)
06 - Chi philai vay . 17.712.626.270
08 3. Loi nhudn tir hoat ding kinh doanh tricéc (7.180.712.292) 163.791.906.796
thay déi vin lweu ding
09 - Tang/giam cic khoan phai thu 3.209.788.045 919.369.859.899
10 - Tang/giam hang ton kho (778.690.434) (5.517.260.990)
Il - Tang/giam cdc khoan phai tra 41.489.751.305 (501.295.656.225)
(khong ké 1ai vay phai tra, thué TNDN phai ndp)
12 - Tang/giam chi phi tra trude 17.426.837.533 117.992.163.263
13 - Tang/giam chirng khodn kinh doanh 2.326.054
14 - Tién laivay datra - (19.428.087.100)
I5 - Thué thu nhap doanh nghiép da nop (26.274.128.175) (44.859.191.629)
17 - Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh (896.894.600) -
20 Luu chuyén tién thudn tic hoat dpng kinh doanh 26.995.951.382 630.056.060.068
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG PAU TU
22 1. Tién thu tir thanh 1y, nhuong béan tai san ¢6 dinh va 2.000.000.000 -
cac tai san dai han khac
23 2. Tién chi cho vay, mua céc cdng cu ng ctia don vj (1.330.200.000.000) (120.000.000.000)
khac
26 3. Tién thu h6i dau tr gép von vao don vi khic 1.285.200.000.000 -
27 4. Tién thu l3i cho vay, ¢d tic va loi nhuan duoc chia 13.748.497.999 18.795.189
30 Luu chuyén tién thuan tie hogt déng diu tur (29.251.502.001) (119.981.204.811)
111 LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
33 1. Tién thu di vay . 415.982.814.076
34 2. Tién tra ng goc vay . (904.448.555.291)
40  Luwu chuyén tién thuin tic hoat ding tai chinh - (488.465.741.215)

Cuac r.-"ri.fye;.' minh dinh kém la b phdn hop thanh cua Bdo cdo tai chinh




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu s6 B 03-DN
$6 210, dudng Tran Quang Khai, phuong Trang Tién, Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
quin Hoan Kiém, TP. Ha Noi ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE (Tiép theo)
(Theo phuong phip gidn tiép)
K ké todn tie ngay 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024

Pon vi tinh: VND

Lity ké tir ddu nim dén cudi quy IV

' o Tyt Nim 2024 Nim 2023
M sé CHI TIEU ; ’h

o VND VND

50  Luwu chuyén tién thuin trong nam (2.255.550.619) 21.609.114.042

(50 =20 + 30 + 40)

60 Tién va twong dwong tién diu nim 4 70.560.185.038 48.951.016.869
61  Anh hudng ciia thay ddi ty gia hdi doai quy ddi ngoai té 74.736 54.127
70 Tién va twong duong tién cudi nim 4 68.304.709.155 70.560.185.038

(70 = 50 + 60 + 61)

FaARV/

—

a2

Nguyén Thj Hong Ngd Quyét Tién Vii Ngoc Dinh
Ngudi lip biéu Ké todn truong Tong Giam dbe
Ha Ngi, ngay 20 thdng 01 nam 2023

Cdc rhlg-'e"r minh dinh kém la bg phdn hop thanh cua Bdo cdo tai chinh




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu sé B 09-DN

S0 210, duong Trin Quang Khai, phudng Trang

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC

Tién, quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi ngay 22 thang 12 nam 2014 cia B Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cde thuyér minh nay la mgt bg phdn hop thanh va edn dwge doc d’tjng thei vai Bdo cdo tai chinh kém theo

1

. THONG TIN KHAI QUAT

Hinh thire sé' hiru von

Cong ty Co phan Thaiholdings duoc thanh 13p va hoat ddng theo Gléy chimg nhan dang ky thanh lap doanh nghiép
s6 0105202998 do S& Ké hoach va PAu tr TP. Ha Noi cdp lin dau ngay 24/03/2011, dang ky thay déi ldn thar 20
ngay 20/09/2023,

Tru s6 chinh cua Céng ty tai s6 210, duong Trin Quang Khai, phuong Trang Tién, quén Hoan Kiém, TP. Ha Noi.

Vén diéu Ié cia Cong ty la 3.849.999.720.000 VND (Ba nghin tam tram bén muoi chin ty chin trim chin muoi chin
triéu bay tram hai muoi nghin dong).

Téng s6 cén b nhan vién cia Céng ty tai ngay 31 thang 12 nam 2024 la 32 ngudi (tai ngay 01 thang 01 nam 2024 1a
50 ngudi).

Nginh nghé kinh doanh va hoat déng chinh

Nganh nghé kinh doanh va hoat dong chinh cua Cong ty la: Xay dung cdng trinh k¥ thudt dan dung khac; Bén buén
lwong thuc, thye pham; Kinh doanh vat li¢u xdy dung, may méc thiét bj phu tiing trong linh vuc xay dung; Xay dung
cdc cong trinh giao théng, thiy lgi, cdng nghiép; Kinh doanh bét dong san va dich vu toa nha,

Pic diém hoat djng kinh doanh trong nim ¢6 inh hwéng dén Bdo cdo tai chinh

- Theo Nghi quyét 07/2024/NQ-HDQT/THD ngay 22/05/2024 ciia HDQT, Céng ty da thuc hién chuyén nhuong
mot phan von gép tai Cong ty CP - Tép doan Thaigroup, tuong duong 33,60% vén didu 18. Gid tri chuyén
nhuong can cir vao Chimg thu thdm dinh gi4 ciia bén tha 3 déc lap.

Chu ky san xuit, kinh doanh thong thudng

Chu ky san xuat, kinh doanh thong thudmg cua Cong ty dugc thuc hién trong théi gian khong qua 12 thang.

. NAM TAI CHINH, CHUAN MU'C KE TOAN VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG

Nim tai chinh
Nam tai chinh ciia Cong ty bit diu tir ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thang 12.
Tuyén bd vé vige tudn this Chuén mye ké toan va Ché d§ ké toan

Ban Tong Gidm doc dam bao da tudn thu yéu cu cia cac Chudn muc ké toan, Ché do ké toan doanh nghiép Viét
Nam dugc ban hanh theo Théng tu sb 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 ciing nhu céc théng tu hudéng
dan thue hién chuén myec ké toan cia B$ Tai chinh trong viéc 13p Bdo cdo tai chinh.

Béo cdo tai chinh kém theo khong nham phan anh tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh luu
chuyén tién t¢ theo nguyén téc va thdng 1é ké toan duge chép nhin chung tai cic nuéc ngoai Viét Nam.

. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Co so ldp bdo cio tai chinh
Béo céo tai chinh duge Idp trén co s ké toan don tich (trir cac théng tin lién quan dén cac ludng tién).

Béo cdo tai chinh kém theo duoc trinh bay bang déng Viét Nam (VND), theo nguyén tic gia gc va phu hgp véi
chuin muc ké toan, ché d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy tic phép 1y ¢6 lién quan dén viéc trinh bay
béo cdo tai chinh. Sau déy 1 cdc chinh sach ké toan chii yéu duge Céng ty ap dung trong viéc lap bao cdo tai chinh.

L T ™ = VI




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu s6 B 09-DN
50 210, duong Trin Quang Khai, phuong Trang Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
Tién, qudan Hoan Kiém, TP. Ha Noi ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cdc Hn.*_véf minh nay la mot bg phan hgp thanh va cdn dirge doc drfng thoi vai Bdo cdo tai chinh kém theo

3 . TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (Tiép theo)

U'de tinh ké todn

Viée ldp Bdo cdo tai chinh tudn thu theo Chudn muc ké todn, Ché do ké todn doanh nghiép Viét Nam va cdc quy
dinh phép Iy c6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay Bdo cdo tai chinh yéu ciu Ban Téng Gidm déc phai cé nhimg uée
tinh va gia dinh anh huong dén s liéu bdo cdo vé cdng ng, tai san va viéc trinh bay céc khoan cong ng va tai sin
tiém tang tai ngay ldp Bdo cdo tai chinh cung nhu céc s6 liéu bdo cdo vé doanh thu va chi phl trong suot ky ké toan,
méc dii cée udc tinh ké toan dugc 1ap bing tit ca sy hidu biét ciia Ban Téng Giam ddc, s6 thyc té phat sinh c6 thé
khac voi cac ude tinh, gia dinh dat ra.

Tién va cic khoan twong duwong tién

Tién va cdc khoan tuong duong tién bao gdm tién mat tai quy, tién gui ngéin hang, tién dang chuyén, cic khoan déu
tur ngdn han hodic céc khoan du tu ¢6 kha nang thanh khoan cao. Cac khoan ¢6 khé ning thanh khoin cao la cic
khoan c¢é kha ning chuyén déi thanh cic khoan tién mat xac dinh trong thoi gian khéng qué 3 thang va it rui ro lién
quan dén viéc bién dong gia tri chuyén ddi ctia cac khoan nay.

Cic khodn diu tw viao cong ty con, gép vén lién doanh, diu tu vio cong ty lién két
Diu tir vio céng ty lién két

Cong ty lién két 1a mot cong ty ma Cong ty c6 anh huong déng ké nhung khong phai 12 cong ty con hodc cong ty lién
doanh cua cong ty. Anh hudng dang ké thé hién & quyén tham gia vao viéc dua ra cdc quyét dinh vé chinh sach tai
chinh va hoat déng ciia bén nhén dau tu nhung khéng c6 anh huéng vé mit kiém soat hojic déng kiém soét nhimg
chinh sach nay.

Céng ty ghi nhan ban diu khoan diu tu vao Cong ty lién két theo glé gbe. Cong ty hach toan vio thu nhép trén Bdo
céo két qua kinh doanh khoan dugc chia tir lgi nhudn thuén liy ké ctia bén nhin ddu tu phét sinh sau ngay dau tu.
Céc khoan khac ma Cong ty nhan dugc ngoai loi nhudn dugc chia dugce coi 1a phin thu héi cic khoan déu tr va duge
ghi nhin 12 khoan giam trir gia géc khoan dau .

Dur phong ton thit dau tu vao Céng ty lién két dugc thyc hién khi ¢ bing chimg chic chén cho thdy ¢6 sy suy giam
gia tri ciia céc khoan déu tr nay tai ngay két thic nién do ké toan. Miic trich lap bing chénh léch giira von gop thuc
té cua cac bén tai cong ty lién két va vén chit s& hiru thue c6 nhan véi ty 16 vén gép ciia Cong ty so véi tong s vén
gdp thyc té cia cac bén tai cong ty lién két

Téng, giam s6 dy phong ton thét vao cong ty con can phai trich lap tai ngay két thic nam tai chinh duoc ghi nhan
vao chi phi tai chinh.
Diu tir vao cong cu vén ciia don vi khic

Déu tu vao eong cu von ciia don vi khac phan 4nh khoan diu tu céng cu vén nhung Cong ty khéng c6 quyén kiém
sodt, dong kiém soat hodc ¢ anh huong dang ké déi véi bén duge diu tu.

Khoan dau tr vao céng cu von cac don vi khic duoc phan anh theo nguyén gia trir cic khoan dyr phong giam gia diu
tu.

Hop ding hop tic kinh doanh

Hop déng hop téc kinh doanh (BCC) la théa thudn bing hop dong ciia hai hotic nhiéu bén dé cing thyc hién hoat
dong kinh té nhung khéng hinh thanh phap nhin doc lap. Céac bén lién doanh cé nghia vu va dugc hudng quyén loi
theo thoa thudn trong hop déng. Hoat dong cua hop déng lién doanh dugc céc bén gop von thue hién ciing véi cac
hoat dong kinh doanh thong thudng khac cia tirng bén.
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu s6 B 09-DN
$6 210, duémg Tran Quang Khai, phuong Trang Ban hanh theo Théng tur s6 200/2014/TT-BTC
Tién, quin Hoan Kiém, TP. Ha Noi ngay 22 thang 12 ndm 2014 cia B Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cdc !h:.'_ré} minh nay la mér bo phédn hop thanh va can dwoc doc dfj?‘.'g thai vai Bédo cdo tai chinh kéem theo

3

. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (Tiép theo)

Dy phong tén thit cho cdc khodn dau fw vao cong cu von ciia don vi khdc durge trich lip nhur sau:

Déi véi khoan diu tr véo cd phiéu niém yét hoac gid tri hop 1y cia khoan dau tu dugc xdc dinh tin cy, viée lap du
phong dua trén gié tri thi trudéng cua cd phiéu.

Déi véi khoan déu tr khong xéc d]nh dugc gia trj hop ly tai thoi diém bao cio, wéc lap du phong dugc thuc hién can
cir vao Lhoan 18 cia bén duge dau tu véi mirc tr|ch lap bang chénh léch gitra vén gép lhuc té ciia cac bén tai don vi
khdc va vén chii so hitu thuc ¢é nhén véi ty 1¢ vén gop ciia Cong ty so voi tong s6 von gop thyuc té cua céc bén tai
don vij khéc.

Ciic khodn phii thu va du phong ng khé doi
Céc khoan ng phai thu dugc trinh bay theo gid trj ghi sd trir di cac khoan du phong phai thu khé doi.
Viéc phén loai cac khoan phai thu dugc thyc hién theo nguyén tic sau:

- Phai thu cua khéch hang phan énh cac khoan phai thu mang tinh chat thwong mai phat sinh tir giao dich c6 tinh
chét mua — ban giira Céng ty va ngudi mua la don vi dfe Idp véi Cong ty.
- Phai thu khdc phan énh céc khoan phai thu khéng c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich mua — ban.

Dy phong ng phai thu khé doi duge Cong ty trich 1dp cho nhitng khoan phai thu da qua han thanh toan tir sau thang
tré 1én, hodic cac khoan thu ma ngudi ng kho cé kha nang thanh toan do bj thanh 1y, pha san hodic cdc khé khin
trong tur.

Hang ton kho

Hang tén kho duoc xéc dinh trén co s& gia thip hon gu.ra gid gbc va gia tri thuin 6 thé thuc hién dui;rc Gia goc cua
hang ton kho bao gﬁm chi phi nguyén vit liéu tryc tiép, chi phi lao dong tryc tiép va chi phi san xuat chung, néu cé,
dé co dup'c hang t6n kho & dja diém va trang théi hién tai. Gia xuét hang tén kho duoc tinh theo phuong phép gla
thue té dich danh. Gia trj thun c6 thé thuc hién duoc xéc dinh bang gia ban udc tinh trir di cac chi phi uéc tinh dé
hoan thanh san phdm ciing chi phi tiép thi, ban hang va phan phéi pht sinh.

Dy phong giam gia hang ton kho cua Cong ty. duoc trich lap theo cac quy d;nh ké toan hién hanh. Theo do Cong ty
dugc phép trich 1dp du phong giam gia hang tén 15i thoi, hong, kém phém chét va trong trudmg hop gid géc cia hang
ton kho cao hon gid tri thudn c6 thé thyc hién duoc tai ngay két thiic nam tai chinh.

Tai sin ¢6 dinh hiru hinh va khiu hao
Tai san ¢6 dinh dugc phan dnh theo nguyén gia va hao mén lity ké.

Viéc ghi nhdn Tai san ¢6 dinh hitu hinh va khdu hao tai san ¢ dinh thuc hién theo Chudn myc ké toan Viét Nam sé
03 - Tai san c6 djnh hitu hinh, Théng tu sé 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cia Bé Tai chinh huéng din ché do
ké toan doanh nghiép, Thong tu 56 45!20]3!’TT-BTC nuay 25/04/2013 cuia Bo Tai chinh hudéng din Ché do quan ly,
su dung va trich khéu hao tai san cb dinh va Théng tu sé 147/2016/TT-BTC ngay 13/10/2016 sira déi, bd sung mot
50 dleu ctia Théng tu sb 45/2013/TT-BTC va Théng tu s 28/2017/TT-BTC ngay 12/04/2017 vé sira ddi, bd sung
mét s6 diéu cia Théng tu s 45/2013/TT-BTC va Théng tu sé 147/2016/TT-BTC ciia B$ Tai chinh.

Nguyén gid tai san ¢d dinh hiru hinh mua sdm bao gém gid mua va toan b cic chi phi lién quan truc tiép dén viéc
dua tai san vao trang thai sin sang sir dung.

Nguyén gia tai san ¢b dinh do c4c nha thau xiy dyng bao gém gia tri cong trinh hoan thanh ban giao, cac chi phi lién
quan truc tiép va lé phi trudc ba.




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu s6 B 09-DN
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHiINH

Cde thuyét minh nay la mét bg phdn hop thanh va ean dwoc doc déng thoi vai Bdo cdo 1ai chinh kém theo

3

. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (Tiép theo)

Thi san ¢6 dinh hiru hinh va khiu hao (Tiép theo)

Nguyén gia tai san ¢ dinh hiru hinh ty xdy dung hodc tr ché bao gbm gia thanh thuc té cua tai san ¢b dinh hitu hinh
tw xdy dung hotic tw ché va chi phi lap dat chay thu.

Tai san ¢o dinh hitu hinh dugc khéu hao theo phuong phap dudng thing dua trén théi gian sir dung hitu ich cia tai
san, cu thé nhu sau;

S6 nim khiu hao

Nha cira, vat kién triic 20
May méc thiét bi 10
Phuong tién, vén tai 10
Thiét bi quan 1y 05
Tai san ¢6 dinh khac 04 - 05

Tai sin ¢b dinh vd hinh va khdu hao

Tai san c6 dinh dugc phan dnh theo nguyén gi va hao mon liiy ké. Déy 1a cac phdn mém phuc vu quan Iy, dugc
khdu hao theo thoi gian sir dung hitu ich uéc tinh trong thoi gian 10 nam.

Chi phi tra trude

Chi phi tra truéc bao gdm céc chi phi thuc té da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat déng san xuét kinh
doanh cua nhiéu ky ké toan. Chi phi tra truéc ciia Cong ty bao gdm cdc chi phi sau:

Tién thué ddt: Thé hién s tién thué da duoc tra truée cho toan bd thoi gian thué 609,9 m2 dét & sé 2B Lé Phung
Hiéu, Hoan Kiém, Ha N¢i theo Hop déng hop tic dau tr giita Cong ty va Cong ty CP Thuong mai va Dich vu véi
tong gid tri 29.700.000.000 VND. Hop déng c6 hi¢u luc dén hét thori han thué dét ciia bén cho thué ké tir ngay
12/09/2014, trir khi chdm dirt theo quy dinh cia Phép luat. Cong ty dang thyc hién phan bd tién thué dat trong thoi
gian 20 nam. Tién thué tra trude dugc phan bd vao Bao céo két qua hoat dong kinh doanh theo phuong phap duong
thang tuong (mg véi thoi gian thué,

Cdc khoan chi phi tra trude khac: Bao gém gia trj céng cu, dung cu ché phéan b, chi phi sira chira tai san ¢6 dinh,
chi phi sira chira hoan thién van phong va cac chi phi khéac, dugc coi 1a ¢é kha nang dem lai lgi ich kinh té trong
twong lai cho Céng ty. Cac chi phi nay duge vén hoa dudi hinh thirc cac khoan tra trude va duge phén bd vao Bao
céo két qua hoat dong kinh doanh, sir dung phuong phap duémg thing theo cac quy dinh hién hanh.

Cdc khoan chi phi tra truéc thué hoat déng: Bao gbm chi phi thué van phong, dich vy toa nha dugc tra trudce tién
thué dé cho thué lai va dugc phan bd vao Béo céo két qua hoat djng kinh doanh theo thoi gian thué.

Tai sin thué hoat djng

Moi khoan thué durgc xem la thué hoat dong khi bén cho thué van duge hudng phén 1én cac quyén loi va phai chiu
rili ro vé& quyén s hitu tai san. Chi phi thué hoat dong dugc ghi nhan vao Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh theo
phuong phap dudmg thang trong suét thoi gian thué. Cac khoan tién nhan dugc hodc phai thu nhim tao diéu kién ky
hop dong thué hoat déng ciing dugc ghi nhan theo phuong phap dudmg thing trong sudt thoi gian thué.

Cic khoan ng phii tra va chi phi phai tra

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra dugc ghi nhan cho s6 tién phai tra trong tuong lai lién quan dén hang hoa
va dich vu da nhan dugc. Chi phi phai tra dugc ghi nhin dua trén cic uée tinh hop 1y vé sb tién phai tra.
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. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (Tiép theo)

Cic khoan ng phii tra va chi phi phai tra (Tiép theo)

Viéc phan loai céc khoan phai tra la phai tra ngudi ban, chi phi phai tra va phai tra khéc duoc thuc hién theo nguyén

tic sau:

- Phai tra ngudi ban phan dnh cac khoan phai tra mang tinh chat thuong mai phét sinh tir giao dich mua hang héa,
dich vy, tai sn va ngudi ban 1a don vi déc 1dp véi Doanh nghiép, bao gbm ca céc khoan phai tra khi nhap khéu
thong qua ngudi nhin ty thac.

- Chi phi phai tra phan dnh cac khoan phai tra cho hang héa, dich vu da nhan dugc tir ngudi ban hodc da cung cip
cho nguoi mua nhung chua chi tra do chua 6 héa don hoic chua di hé so, tai ligu ké toan va cdc khoan phai tra
cho nguoi lao dng ve tien luong nghi phép, cic khoan chi phi san xut, kinh doanh phai trich trude.

- Phai tra khac phan anh cac khoan phai tra khdng c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich mua, ban,
cung cap hang hoéa djch vu.

Von chii sé' hiru

Vén gép cia chi sé hitu: Vén g6p cua chil s& hitu duge ghi nhan theo s6 vén thyc té da g6p ctia cac cd dong.

Phin phdi lgi nhuin

Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép duoc phén phéi cho céc cb fic‘mg sau khi da trich ldp cdc quy theo Diéu Ié
ctia Cong ty ciing nhu cdc quy dinh cua phép ludt va da duoc Dai héi dong cb dong phé duyét.

Viéc phan phéi lgi nhudn cho céc cb déng dugc cin nhic dén cac khoan myc phi tién & nim trong loi nhudn sau
thué chua phén phéi c6 thé anh huéng dén Iuong tién va kha nang chi tra ¢6 tirc nhur 13i do ddnh gla lai tai san mang
di gop von, 13i do danh gid lai cdc khoan muc tién té, céc cong cu tai chinh va cac khoan muc phi tién té khac.

C6 tire duge ghi nhén 1a ng phai tra khi dugc Pai hoi ddng cb dong phé duyét.

Ghi nhin doanh thu

Doanh thu ban hing dugc ghi nhén khi dong thai thoa man tat ca nam (5) diéu kién sau:

- Cong ty da chuyén giao phan Ién rili ro va lgi ich gdn lién voi quyén s& hiru séan phim hozic hang héa cho nguoi
mua;

- Cong ty khong con ndm giir quyén quan ly hang héa nhu ngudi sé hitu hang héa hodc quyén kiém soat hang hoa;

- Doanh thu duoe xac dinh twong doi chiic chén;

- Cong ty s& thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich ban hang; va

- Xdc dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu ciia giao dich vé cung cap dich vu duge ghi nhan khi két qua ciia giao dich d6 duroc xdc dinh mt cach
dang tin cdy. Trudng hop giao dich vé cung cdp dich vy lién quan dén nhiéu k¥ thi doanh thu dugc ghi nhan trong k3

theo két qua phan céng viéc da hoan thanh tai ngay cia Bang cin déi ké toén ciia k¥ d6. Két qua cua giao dich cung
cép dich vu dugce xéc dinh khi thoa man tit ca bén (4) diéu kién sau:

- Doanh thu dugc xdc dinh twong ddi chéic chén;

- €6 kha niing thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich cung cap dich vu d¢;

- Xac dinh dugc phén cong viéc da hoan thanh tai ngay cia Bang Can déi ké ton; va

- Xdc dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao djch cung cap dich vu.

Thu nhap tir chuyén nhuong vén duoc xdc dinh 12 phan chénh léch gitra gia ban va gia vén khoan diu tu. Thu nhip
nay dugc ghi nhéin vao ngay phat sinh giao dich, tirc 1a khi hop dong chuyén nhugng dugc thye hién

Lai tién gui dugc ghi nhan trén co sé don tich, duge xéc dinh trén sé dur cdc tai khoan tién giri va 1ai sudt dp dung.

LAi tir céc khoan déu tu dugc ghi nhan khi Cong ty c6 quyén nhan khoan 1ai.

14




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu s6 B 09-DN
$0 210, dudmg Trén_Quang Khai, phuong Trang Ban hanh theo Théng tur s6 200/2014/TT-BTC
Tién, quan Hoan Kiém, TP. Ha Ngi ngay 22 thang 12 nam 2014 cia B Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cdic thuyét minh néy la mgt b phdn hop thanh va can dwge doc déng thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo

3

. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (Tiép theo)

Ngoai té

Cac nghiép vu phat sinh bang ngoai té dugc chuyén di theo ty gia tai ngay phat sinh nghiép vu. S6 du cic khoan
muc tién té c6 gbc ngoai té tai ngay két thic ndm tai chinh dugc chuyén déi theo ty gid tai ngay nay. Chénh léch ty
gid phét sinh duoc hach toan vao Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh. L&i chénh léch ty gi4 do danh gia lai cic s6
dur tai ngay két thuc nam tai chinh khéng duoc ding dé chia cho chi s hiru.

Chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhan vao chi phi san xudt, kinh doanh trong nam khi phat sinh, trir khi duoc vén hoa theo
quy dinh ctia Chuan myc ké toan Viét Nam sb 16 “Chi phl di vay”. Theo do, chi phi di vay lién quan tryc tiép dén
viéc mua, ddu tu xdy dung hodc san xuét nhimg tai san cin mét thoi gian twong d6i dai dé hoan thanh dua vao sir
dung hodc kinh doanh duge cdng vao nguyén gia ti san cho dén khi tai san d6 duge dua vio sir dung hodc kinh
doanh. Cac khoan thu nhdp phat sinh tir viéc ddu tu tam thoi cac khoan vay dugc ghi giam nguyén gid tai san cd lién
quan. Déi voi khoan vay riéng phuc vu viéc xédy dung tai san c6 dinh, bdt dong san dau tu, 13i vay dugc vén hoa ké
ca khi thoi gian xdv dung dudi 12 thane.

Thué

Thué thu nhdp doanh nghiép thé hién tong gia tri ctia s6 thué phai tra hién tai. S6 thué hién tai phai tra dugc tinh dua
trén thu nhdp chiu thué trong nam va thué sudt thué thu nhap hién hanh.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dugc tinh dya trén thu nhép chiu thué trong ky. Thu nhap chiu thué
khéc véi loi nhuan thuin dugce trinh bay trén Bio cdo Két qua hoat dong kinh doanh vi khong ba{) gb6m cic khoan
thu nhdp hay chi phi tinh thué hodc duoc khéu trir trong cac nam khac (bao gbm cé 16 mang sang, néu c6) va ngoai ra
khéne bao ¢ém cac chi tiéu khéne chiu thué hoic khone duoc khau trir.

Thué thu nhdp hién hanh dugc ghi nhan vio bao cdo két qua hoat dong Kinh doanh trir trudng hop thué thu nhap phat
sinh lién quan dén cdc khoan muc dugc ghi thing vao vén chii s¢ hitu. Trong trudmg hop dé, thué thu nhap hién hanh
ciing dugce ghi thing vao von cha s hitu,

Loi nhuén chju thué duoc xéc dinh dua trén két qua hoat dong kinh doanh sau khi di diéu chinh cho cic khoan thu
nhdp khong chiu thué va céc khoan chi phi khéng dugc khiu trir. Viée xdc dinh loi nhun chiu thué va chi phi thué
thu nhéip doanh nghiép hién hanh can cir vao cac quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhimg quy dinh néy thay
doi theo timg théi ky va viéc xac dinh sau ciing phy thudc vao két qua kiém tra cia co quan thué ¢6 thdm quyén

Céc logi thué khéc dugc ap dung theo cdc ludt thué hién hanh tai Viét Nam.
Bén lién quan

Cic bén dugc coi 1a lién quan néu mét bén c6 kha nang kiém sodt hodic c6 anh huong dang ké déi véi bén kia trong
viéc ra quyét dinh céc chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén ciing dugc xem 1a bén lién quan néu clng chju su
kiém soat chung hay chju anh hudng dang ké chung,

Trong viéc xem xét cdc mdi quan hé cia cac bén lién quan, ban chét cdc méi quan hé dugc chii trong nhiéu hon hinh
thirc phap ly. T4t ca cc giao dich va sé du céc bén lién quan phdt sinh trong ndm dugc trinh bay tai cac Thuyét minh
dudi day.

. TIEN VA CAC KHOAN TUONG DPUONG TIEN

31/12/2024 01/01/2024

VND VND

Tién mat 619.994.853 327.069.288
Tién giri ngan hang khéng ky han 67.684.714.302 70.233.115.750
Cong 68.304.709.155 70.560.185.038
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS

86210, dudmg Trén Quang Khai, phuong Trang Tién,

quiin Hoan Kiém, TP. Ha Néi

Miu s6 B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia Bé Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Cdc thuyét minh nay lé mot bé phdn hop thanh va can dwoce doe dong thoi véi Bao edo tai chinh kém theo

5 . CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Diu tur gdp vén vio don vi khic

Péu twr vio cong ty con

- Cong ty CP - Tép doan Thaigroup (1)

Piu tir vao cing ty lién két

- Céong ty CP - Tdp doan Thaigroup (1)

Péu tw vao don vi khie
- Cong ty CP Du lich Kim Lién
- Cong ty CP Ton Ban Ha Néi

Cong

(*) Cong ty chua xéc dinh gia tri hop 1y clia céc khoan diu tur tai chinh na
tur nay va cdc Chuin muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh n

31/12/2024 01/01/2024
Gia gbe Duphong  Gi trj Gia goc Dy phong  Gid tri
VND VND  hoply VND VND hoply
- - 3.060.000.000.000 i
2 . (*) 3.060.000.000.000 - *)
1.800.000.000.000 . y -
1.800.000.000.000 < (" . - (*)
779.489.620.000 (46.795.125.350) 779.489.620.000 (67.178.693.808)
365.082.660.000 (1.118.022.735) " 365.082.660.000 (241.239.810) (*
414.406.960.000 (45.677.102.615) * 414.406.960.000 (66.937.453.998) (*)

2.579.489.620.000

(46.795.125.350)

ghiép Viét Nam va céc quy dinh hién hanh c6 lién

trinh bay theo gia tri 56 sach. Gié trj hop ly ciia cac khoan dau tu nay néu xéc dinh c6 thé khéc gia tri ghi sé.

(1) Theo Nghi quyét 07/2024/NQ-HDQT/THD ngay 22/05/2024 cia HPQT, Céng ty da thuc hién chu
duong 33,60% vén diéu 1¢. Gia tri chuyén nhueng cin cir vao Chimg thu tham dinh gi4 cta bén thi 3 d

Thong tin chi tiét vé cic cong ty lién két ciia Cong ty vao ngay 31/12/2024 nhur sau:

Tén cong ty lién két

Noi thanh Iap va hoat

Ty 1€ lgi ich

Ty Ié quyén
biéu quyét

3.839.489.620.000

(67.178.693.808)

Hoat déng kinh doanh chinh

y dé Thuyét minh trong Béo cdo tai chinh boi vi khéng c6 gid niém yét trén thi trudng cia cic khoan diu
quan chua huéng din vé céc tinh gia tri hop Iy nén Céng ty

yén nhugng mot phin vén gop tai Céng ty CP - Tap doan Thaigroup, twong
oc lap.

- Cong ty CP - Tap doan Thaigroup

Ninh Binh

48,00%

48,00%

L T L T TS T N N

Kinh doanh thuong mai va diu tu bit dong san



CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS Miu s6 B 09-DN
$6 210, duéng Tran Quang Khai, phuong Trang Tién, Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
qudn Hoan Kiém, TP. Ha Noi ngay 22 thang 12 ndim 2014 cia B6 Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH (Tiép theo)
Cdc thuyét minh néy I mot bo phéan hop thanh vé can duoce doe dong thoi vai Bdo cdo tai chink kém theo

5 . CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH (Tiép theo)

Théng tin chi tiét vé cic khoan diu tu khéc cia Cong ty viio ngay 31/12/2024 nhw sau:

Tén cong ty Noi thanh 1dp vé hoat Ty 1€ 1gi ich Ty 1& quyén  Hoat déng kinh doanh chinh
dong biéu quyét
- Cong ty CP Du lich Kim Lién Ha Noi 17,2% 17,2%  Dich vu luu trit, nha hang va du lich
- Cong ty CP Tén ban Ha N6i Ha Nai 19,52% 19,52%  Kinh doanh bét dgng san
17
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, duong Trin Quang Khai, phudng Trang Tién, quén

Miu sb B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-

Hoan Kiém, TP. Ha Nbi BTC
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cdc thuyét minh nay la mét bé phdn hop thanh va can dwge doc d’c;';ng thai vai Bdo cdo tai chinh kém theo
6 . PHAI THU CUA KHACH HANG
31/12/2024 01/01/2024
Gia trj Dy phong Gia trj Dy phong
VND VND VND VND
Phii thu ngin han ciia khich hang
Cong ty TNHH Déu tr va Phét 7.445.608.025 - 37.204.833.706 -
trién Téng hop Ninh Binh
Cong tyv CP KAITO 23.382.602.530 - 7.603.093.492 -
Céng ty TNHH MTV Xuit nhap 17.217.526.388 - 33.534.607.773 =
khéu va Thuong mai Toan Thing
Cong tv TNHH MTV L2T 73.306.575.577 - - -
Céng ty TNHH Diu tu Phat trién - - 39.870.758.941 .
BDL
Céc khoan phai thu khach hang 2.338.620.000 - 2.991.428.904 -
khac
Cing 123.690.932.520 - 121.204.722.816 -
7 . TRA TRUGC CHO NGUOI BAN
31/12/2024 01/01/2024
Gia tri Du phéng Gid trj Dy phong
VND VYND VND VND
Tra trude cho ngudi bian ngin han
Cong ty CP INNO 2.700.000.000 - 2.700.000.000 -
Tra trude cho ngudi ban khac 625.896.083 (93.300.000) 600.775.000 (93.300.000)
Cing 3.325.896.083 (93.300.000) 3.300.775.000 (93.300.000)
8 . PHAITHU VE CHO VAY
31/12/2024 01/01/2024
Gia trj Dy phong Gia tri Dur phong
VND VND VND VND
a) Ngiin han
Cong ty TNHH Pau Tu Thuong . - 120.000.000.000 -

Mai Sunrise (i)

Cong Ty TNHH DPiu Tu Vi
Xudt Nhip Khau Naila (ii)
Céng Ty TNHH MTV Ngoc
Khanh An (iii)

Cong Ty TNHH MTV Thuong
Mai Phan Uyén (iv)

Céng Ty TNHH Thuong Mai
Pau Tu Va Dich Vu Truéng Tué
(v) o

Cong Ty Co Phan Pau Tu va
Phat Trién Thuong Mai Hoang
Ngan (vi)

Cing

293.000.000.000 -

261.000.000.000 -

336.200.000.000 -

370.000.000.000 -

190.000.000.000 -

1.450.200.000.000 -

120.000.000.000 -

Fr et




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS

S6210, duémg Trin Quang Khai, phuong Trang Tién, quédn
Hoan Kiém, TP. Ha Nai

Miu s B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-
BTC

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cac rhuyér minh nay la mot bé phdn hop thanh va cdn dupe doc déng thai véri Bao cdo tai chinh kém theo

. PHAI THU VE CHO VAY (Tiép theo)

(i) Theo Hop déng vay tién sb 2211/2023/HD/THD-SUNRISE ngay 22/11/2023 va cdc Phy luc hop dong gitra
Céng ty va Cong ty TNHH Pau tu Thuong mai Sunrise, c6 tai san dam bao theo Théng bao tu vén gi4 cuia Cong
ty thdm dinh gia doc lap, muc dich vay dé phuc vy hoat dong dau tur, kinh doanh.

(i1) Theo Hop dong vay tién s 03/2024/HDV/THD-NL ngdy 28/05/2024 va Phuy luc hgp déng sc- 01 gilra Cong
ty va Cong ty TNHH Pau Tu Va Xudt Nhap Khiu Naila, c6 tai san dam bao theo Théng bdo tu vén gi4 ciia Cong
ty tham dinh gia déc lap, muc dich vay dé phuc vu hoat déng dau tu, kinh doanh.

(iii) Theo Hop déng vay tién sé 01/2024/HDV/THD-NKA ngay 25/05/2024 va Phy luc hop déng s6 01 gitra
Céng ty va Cong Ty TNHH MTYV Ngoc Khanh An, c6 tai san dam béo theo Théng béo tu van gia ciia Cong ty
thdm dinh gia déc lap, muc dich vay dé phuc vu hoat dong dau tu, kinh doanh.

(iv) Theo Hop déng vay tién s6 02/2024/HDV/THD-PU ngay 27/05/2024 va Phu luc hop dbng s6 01 gilta Cong
ty va Cong Ty TNHH MTV Thuong Mai Phan Uyén, ¢6 tai san dam bao theo Théng béo tu vén gia cia Cong ty
thim dinh gia doc lap, muc dich vay dé phuc vu hoat déng diu tu, kinh doanh.

(v) Theo Hop ddng vay tién sb 04/2024/HDV/THD-TT ngay 15/06/2024 va Phu luc hop déng s6 01 giira Céng ty
va Cong Ty TNHH Thuong Mai Bau Tu Va Dich Vu Trudng Tué, cé tai san dam bao theo Thong béo tur vin gia
cia Cong ty tham dinh gia doc 1ap, myc dich vay dé phuc vu hoat déng diu tu, kinh doanh.

(vi) Theo Hop déng vay tién sé 2410/2024/HPV/THD-HN ngay 24/10/2024 va Phy luc hop dong s6 01 giiva
Cong ty va Céng Ty Cé Phan Dau Tu va Phat Trién Thuong Mai Hoang Ngan, co tai san dam béo theo Thong
bao tu vén gid cua Cong ty thim dinh gid doc 1ap, muc dich vay dé phuc vy hoat déng dau tu, kinh doanh.

. PHAI THU KHAC

31/12/2024
VND

01/01/2024
VND

Ngiin han

57.679.863.801

7.141.132.441

Bao hiém

Phai thu 1ai cho vay

Phai thu chiét khau thuong mai dugc huéng
Cac khoan phai thu khac

53.657.090.409
3.828.776.092
193.997.300

205.155
1.249.315.068
5.891.612.218

Dii han

92.666.972.038

94.015.704.745

Bit coc cho Céng ty CP Tén Pan Ha Noi (1)
Phai thu theo Hop déng Hop tic kinh doanh (2)

86.588.163.729
6.078.808.309

87.936.896.436
6.078.808.309

Cing

150.346.835.839

101.156.837.186

Phai thu khéc 1a cdc bén lién quan

92.666.972.038

94.015.704.745

(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh 35)

(1) it coc cho Cong ty CP Tén Pan Ha Noi theo Hop déng cho thué van phong.

(2) Theo Hop dbng Hop tac kinh doanh s6 28/2020/HD/KL-THD ngay 10/07/2020, Céng ty hop tac vdi Cong ty
CP Du lich Kim Lién dé thuc hién Dy 4n Té hop cong trinh thuong mai dich vy, khach san, van phong va céin ho

cho thué tai sé 5-7 Pao Duy Anh, quan Ddng Da, TP. Ha Noi.
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS

S6 210, duong Trin Quang Khai, phuong Trang Tién, quén

Miu sé B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-

Hoan Kiém, TP. Ha Noi BTC
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cdc thuyét minh néy la mgt bé phdn hop thanh va cdn dwgc doc déng thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo
10 . TAISAN DO DANG DAI HAN
Chi phi sin xuit, kinh doanh dé dang dai han
31/12/2024 01/01/2024
Gia gbe Gid trj c6 Gia goe Gid trj co
thé thu hoi thé thu hbi
VND VND VND VND
Du an Khu phire hop Kim
Lién 17.917.376.633 : 17.138.686.199 .

11

17.917.376.633 =

17.138.686.199

Chi phi thue hién Du 4n Khu phirc hgp Kim Lién do Céng ty thuc hién theo Hop dong hop téc kinh doanh sé

28/2020/HB/KL-THD ngay 10/07/2020 véi Cong ty CP Du lich Kim Lién

. CHI PHi TRA TRUOC

31/12/2024
VND

01/01/2024
VND

Ngin han

5.835.421.208

6.899.922.511

Chi phi thué van phong tai 17 Téng Dan va 210 Trin Quang Khai, quan
Hoan Kiém, TP. Ha Ngi (1)

Céng cu, dung cu xuat ding

Chi phi chér phan bé khac

5.770.236.960

6.772.629.364

Dii han

5.047.529 5.953.307
60.136.719 121.339.840
102.310.636.785  118.672.973.015

Chi phi thué van phong tai 17 Téng Dan va 210 Tran Quang Khai, quén
Hoan Kiém, TP. Ha Noi (1)

Chi phi thué tai 2B Lé Phung Hiéu (2)

Céng cy, dung cu xuit ding

Chi phi chéd phan bd khéc

88.376.031.356
13.873.498.063
46.209.843
14.897.523

102.707.279.684
15413.123.119
161.790.295
390.779.917

Cong

108.146.057.993

125.572.895.526

(1) Theo Hop dong nguyén tic cho thué vin phong sé 1903/2019/HDCTVP/TD-THS ngay 19/03/2020 véi Cong
ty CP T6n Dan Ha Noi - Cong ty lién két, Cong ty thuc hién cho thué lai Toa nha vin phong lam viéc va cho thué
tai dia chi 17 Tong Pan va 210 Trén Quang Khai, quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi. Théi gian thué 14 15 nam ké tir
ngay ky hop dong. Gia thué phy thuge vao gid cho thué lai cia Cong ty.

(2) Tién thué 16 dét & s6 2B Lé Phung Hiéu, Hoan Kiém, TP. Ha Noi theo Hop déng hop tic ddu tu gira Cong ty
va Cong ty CP Thurong mai va Dich vu véi tong gid trj 29.700.000.000 VND. Hop déng c6 hiéu luc dén hét thoi
han thué dart ké tir ngay 12/09/2014, trir khi chdm dirt theo quy dinh cia Phép luét. Cong ty dang thuc hién phin
b tién thué dét trong thai gian 20 nam.
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S0 210, duémg Tran Quang Khai, phuéng Trang Tién,
quan Hoan Kiém, TP. Ha Ngi

Miu sé B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 coa Bé Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Cdc thuyét minh néy la mgt bo phdn hop thanh va can dwoe doe dong thei véi Béo cdo tai chinh kém theo

12 . TAISAN CO DINH HU'U HINH

Nha cira, Phuong tién vin  Thiét bi, dungcy  TSCP hiru hinh
vt kién tric  May méc, thiét bj tii, truyén din quin Iy khic Cong
VND VND VND VND VND VND
Nguyén gia
S6 dw ddu nim 272.727.273 110.037.000 4.448.881.100 39.090.909 69.090.909 4.939.827.191
- Thanh ly, nhuong béan - - (4.448.881.100) - . (4.448.881.100)
S6 dw cudi nim 272.727.273 110.037.000 - 39.090.909 69.090.909 490.946.091
Gia tri hao mon liy ké
S6 du diu nim 126.096.000 35.644.656 2.854.698.000 20.196.965 69.090.909 3.105.726.530
- Khiéu hao trong ky 13.632.000 11.004.000 34.682.129 7.818.180 . 67.136.309
- Thanh 1y, nhugng ban = - (2.889.380.129) - . (2.889.380.129)
S6 dw cudi nim 139.728.000 46.648.656 - 28.015.145 69.090.909 283.482.710
Gia tri con lai
Tai ngay déiu niim 146.631.273 74.392.344 1.594.183.100 18.893.944 - 1.834.100.661
Tai ngay cudi nim 132.999.273 63.388.344 . 11.075.764 - 207.463.381

- Nguyén gia TSCD cu6i ky da khiu hao hét con sir dung: 69.090.909 VND (d4u ky: 69.090.909 VND).

21

Bl i d

L % 7 2 Ak



Miu s6 B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S6 210, duomg Trin Quang Khai, phuéng Trang Tién,
quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cdc thuyét minh néy la mét bg phén hop thanh va cdn dwge dpe ding théi véi Bao cdo tai chink kém theo

13 . TAISAN CO PINH VO HINH

Phin mém Cing
mdy vi tinh
VND VND
Nguyén gia TSCD
SO dur ddu nam 50.310.000 50.310.000
S6 du cudi ky 50.310.000 50.310.000
Gid trj hao mon liy ké
S6 du dau nam 16.287.153 16.287.153
- Khau hao trong ky 5.028.000 5.028.000
S6 du cudi ky 21.315.153 21.315.153
Gia tri con lai
Tai ngay ddu nam 34.022.847 34.022.847
Tai ngay cubi ky 28.994.847 28.994.847
14 . PHAI TRA NGUOI BAN
31/12/2024 01/01/2024
Gia tri So c6 kha niing Gid trj  S6 ¢6 kha niing
tra ng tra ng
VND VND VND VND
Phai tri ngudi bdn ngin han
Cong ty TNHH Bé Téng Kaito
Viét Nam 100.024.049.191 100.024.049.191 . -
Coéng ty CP Dau tr va Tu vén - . 10.481.465.621 10.481.465.621
Xanh Thaoi Nay
Cong ty TNHH My Hanh - - 42.580.501.200 42.580.501.200
Phai trd nguoi ban khac 755.195.665 755.195.665 738.836.089 738.836.089

Cing

100.779.244.856 100.779.244.856

53.800.802.910

53.800.802.910

15 . THUE VA CAC KHOAN PHAI THU/ PHAI NOP NHA NUGC

S6 phai njp S6 da nop
S6 dau ky trong ky trong kv Sb cudi ky
VND VND VND VND

Phai np 26.276.233.957 22.652.933.733 27.579.618.238 21.349.549.452
Thué nha dit va tién thué dat - 612.804.688 612.804.688 -
Thué thu nhip doanh nghiép 26.274.121.574 21.347.556.053 26.274.128.175 21.347.549.452
Thué thu nhép ca nhin 2.112.383 689.237.220 689.349.603 2.000.000
Phi, 1¢ phi va cac khoan - 3.335.772 3.335.772 =
phai nép khac
Phii thu 224.884.667 224.884.667 — :
Thué nha dit va tién thué dat 224.884.667 224.884.667 v =

Quyét toan thué ciia Cong ty s& chju su kiém tra cia co quan thué. Do viéc 4p dung lut va cic quy dinh vé thué déi
voi nhiéu loai giao dich khac nhau c6 thé dugc giai thich theo nhiéu cach khac nhau, sé thué dugc trinh bay trén Béo
cdo tai chinh c6 thé bj thay déi theo quyét dinh ciia co quan thué.

22




Mau s6 B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia B Tai chinh

CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, dudmg Trin Quang Khai, phuong Trang Tién,
quin Hoan Kiém, TP. Ha Ni

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cac thuyét minh néy la mét bo phdn hop thanh va cdn duge doc dong thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo

16 . CHIPHI PHAI TRA

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Chi phi phai tra ngin han
Chi phi phai tra khéc 351.437.362 913.973.318
351.437.362 913.973.318
Chi phi phii tra véi bén lién quan 193.997.300 -
(Xem thong tin chi tiét tai Thuyé'.' minh 35)
17 . PHAI TRA KHAC
31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Ngin han 5.550.333.386 8.070.327.342
Kinh phi céng doan 6.860.150 9.731.460
Nhan ky quy, ky cugc ngin han 1.696.593.440 2.091.096.104
Céc khoan chiét khiu thuong mai phai tra 3.828.776.092 5.959.396.074
Cac khoan phai tra, phai nop khéc 18.103.704 10.103.704
Dai han 7.971.570.289 9.125.800.332
Nhan ky qu¥, ky cuoc dai han 7.971.570.289 9.125.800.332
Cong 13.521.903.675 17.196.127.674
18 . DOANH THU CHUA THUC HIEN
31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Ngin han
Doanh thu cho thué van phong 7.624.437.398 §.738.483.024
Cong 7.624.437.398 8.738.483.024
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS

S$6 210, duomg Trin Quang Khai, phuong Trang Tién,
quan Hoan Kiém, TP. Ha Noi

Miu s B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Cac u'u{vé'r minh nay la mat bo phdn hop thanh va can duge doc dong thai vai Bdo edo tai chinh kém theo

19

.VON CHU SO HU'U

a) Bang d6i chiéu bién djng ciia Vién chi s¢ hiru

S6 du dhu nim trude
L4i/(18) trong ndm

Phén phdi lgi nhudn

Tra ¢6 tirc bang ¢6 phiéu

S6 duw cudi nam trrdc

S6 dw diiu nim nay
Lai/(16) ky nay
Phén phéi lgi nhuan (1)

S6 dur cubi nim nay

Vén déu tu ciia CSH

Quy diiu tir

Loi nhudn sau thué

Thing dur von cb phﬁn phat trién chua phéan phbi Cong

VND VYND VND VND VND
3.500.000.000.000 (248.500.000) - 608.696.051.989 4.108.447.551.989
- - - 123.001.570.654 123.001.570.654

- - 11.4588.684.620 (12.637.553.082) (1.148.868.462)

349.999.720.000 - - (349.999.720.000) -
3.849.999.720.000 (248.500.000) 11.488.684.620 369.060.349.561 4.230.300.254.181
3.849.999.720.000 (248.500.000) 11.488.684.620 369.060.349.561 4.230.300.254.181
z - - 83.579.982.909 83.579.982.909

- - - (922.511.780) (922.511.780)
3.849.999.720.000 (248.500.000) 11.488.684.620 451.717.820.690 4.312.957.725.310

(1) Theo Piéu 6 Nghi quyét Dai hi dong cé déng thudng nién nam 2024 cia Cong ty Co phén Thaiholdings s6 01/2024/NQ-DPHDCB/THD ngay 23 thang 04 nam 2024, Cong ty da

thye hién phuong an trich lap cic quy va phan phdi lgi nhudn ndm 2023.
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, dudng Trdn Quang Khai, phuong Trang Tién,
quan Hoan Kiém, TP. Ha Néi

MAiu s6 B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cta B{ Tai chinh

19

20

21

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cdc r.-’n.r)-‘é'f minh nay la mét bé phdan hop thanh va cdn dwge doc dz;‘;ng thai véi Bdo cdo tai chinh kém theo

. VON CHU SO HU'U (Tiép theo)

Vin diéu 18

Theo Gidy chimg nhin ding ky kinh doanh hién hanh, Vén diéu 1& ciia Cong ty 12 3.849.999.720.000 VND. Danh

sach ¢ dong tai thoi diém ngay 31/12/2024 nhur sau:

Vin aa gop

31/12/2024 Ty 1¢ 01/01/2024 Ty 1§
VND Yo VND %
Céc ¢ dong 3.849.999.720.000 100,00 3.849.999.720.000 100,00
Cing 3.849.999.720.000 100,00 3.849.999.720.000 100,00

Ciic giao dich vé vin vdi cic ehii sé hivu va phin phffr' cé tire, chia lgi nhudn
31/12/2024 01/01/2024
VND VND

Vén diu tu cua chii sé hiru
- Vén gép déu nam
- Vbn gop cudi nim

Cb phiéu

S0 lugng ¢d phiéu dang ky phat hanh

S6 lugng c6 phiéu da phat hanh va gop vén day du

- C6 phiéu phé thong

S6 lwong c6 phiéu dang lwu hanh

- €6 phiéu phé thong

Ménh gid cd phiéu dang luru hanh: 10.000 VND/cé phiéu

. CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN POI KE TOAN

Ngoai té cic loai

- USD
- EUR

. DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Doanh thu ban hang
Doanh thu cung cép dich vu
Doanh thu cho thué viin phong va cac dich vu lién quan

Ciong

Doanh thu bin hing ddi véi cic bén lién quan
(Xem thong tin chi tiét tai Thuyét minh 35)

25

3.849.999.720.000

3.849.999.720.000

3.849.999.720.000  3.849.999.720.000
31/12/2024 01/01/2024
384.999.972 384.999.972
384.999.972 384.999.972
384.999.972 384.999.972
384.999.972 384.999.972
384.999.972 384.999.972
31/12/2024 01/01/2024
68,23 68,23

2,47 2,47

Quy IV/2024 Quy IV/2023
YND VND

231.142.697.377

14.708.674.852

253.620.162.760
120.000.000
14.933.350.927

245.851.372.229

268.673.513.687

465.867.000

1.135.649.273
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Miu s6 B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B§ Tai chinh

CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, duong Tran Quang Khai, phuong Trang Tién,
qudn Hoan Kiém, TP. Ha Néi

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Céc thuyét minh nay la mét bé phdn hop thanh va cdn dwoe doc dong thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo

22 . CAC KHOAN GIAM TRU DOANH THU
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Chiét khdu thuong mai 12.552.490.019 16.773.761.509
12.552.490.019 16.773.761.509
23 . GIA VON HANG BAN
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Gid v6n cua hang héa d ban 217.405.713.768 234.153.408.409
Gid von cua dich vu da cung cip - 111.222.000
Chi phi cho thué van phong va céc dich vu lién quan 10.441.720.476 11.710.239.369
Cing 227.847.434.244 245.974.869.778
24 . DOANH THU HOAT DONG TAI CHINH
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Lai tién guri, tién cho vay 25.951.857.559 1.255.144.200
Cd tire, loi nhudn dugc chia - 381.100
Lai ban cdc khoan déu tu tai chinh . 23.680.855.131
Lai chénh léch ty gia do danh gi4 lai sé du cudi nam . 54.127
Cong 25.951.857.559 24.936.434.558
25 . CHI PHi TAI CHiNH
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Lo do hoat dong kinh doanh chimg khodn = 3.218.112.731
Du phéng (hoan nhap) tén that dau tu 8.962.844.605 (7.599.640.680)
L6 chénh lgch ty gia do danh gid lai sé du cudi nam 113.482 -
Cing 8.962.958.087 (4.381.527.949)
26 . CHIPHIi BAN HANG
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Chi phi lrong nhan vién 744.260.719 155.452.858
Cong 744.260.719 155.452.858

26




Miu sé B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu s 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia B Tai chinh

CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S6 210, dudng Tran Quang Khai, phuong Trang Tién,
quédn Hoan Kiém, TP. Ha Noi

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH
Cdc thuyét minh néay la mét bo phén hop thanh va cdn duoc doc d’r‘ing thai vai Bdo cdo tai chinh kem theo

27 . CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Chi phi nguyén liéu, vat liéu 23.966.907 145.783.432
Chi phi lvong nhan vién 2.858.904.979 2.413.872.610
Chi phi khdu hao tai san cé dinh 9.370.545 9.370.545
Thué, phi va 18 phi 143.166.354 (15.252.542)
Chi phi dich vy mua ngoai 4.460.536.130 5.002.651.375
Chi phi khac bing tién 40.997.270 91.934.869
Cong 7.536.942.185 7.648.360.289
28 . CHI PHI KHAC
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Tién thué dat 384.906.264 384.906.264
Tién cham ndp va phat vi pham hanh chinh - 16.769
Cong 384.906.264 384.923.033
29 . CHIPHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH
Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Tong lgi nhuiin ké todn trude thué TNDN 13.774.238.270 27.054.313.888
Céc khoan diéu chinh ting 445.106.331 523.258.995
- Chi phi thué ddt khong hop Iy, hop lé 384.906.264 384.906.264
- Khdu hao xe 6 16 dudi 9 ché vugt 1,6 1v déng . 71.223.000
- Tién phat cham ngp, phat hanh chinh vé thué - 16.769
- Thit lao thanh vién HDQT khéng chuyén trdch 60.000.000 61.904.762
- Chi phi khong hgp Iy, hop 1é khdc 200.067 3.208.200
Cac khoan thu nhap mién thué - 414.100
- Cé tire nhdn duwoc . 414.100
Thu nhap tinh thué TNDN 14.219.344.601 27.577.158.783
Thué suét ap dung 20% 20%
Chi phi thué TNDN hién hanh 2.843.868.920 5.515.431.756
30 . LAI CO BAN TREN CO PHIEU

Vige tinh todn 1i co ban trén c6 phiéu c6 thé phan phéi cho cic ¢b déng so hiru cé phin phé théng ciia Céng ty

dugc thue hién dya trén céc sb lidu sau:

Tir 01/01/2024 Tir 01/01/2023

dén 31/12/2024 dén 31/12/2023

VND VND

Loi nhuén thuén sau thué 83.579.982.909 123.001.570.654
Céc khoan diéu chinh: - 922.511.780
= Quy khen thuong, phiic loi dwge phdn phéi tie loi nhudn sau thué - 922.511.780
Loi nhudn phan bd cho c6 phiéu phé théng 83.579.982.909 122.079.058.874
C6 phiéu phé thong dang luu hanh binh quén trong nam 384.999.972 384.999.972
Lii co bin trén c6 phéu (VND/cb phiéu) 217 317
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, duong Trin Quang Khai, phuong Trang Tién,
quén Hoan Kiém, TP. Ha Noi

Miu s6 B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B§ Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cdc thuyét minh nay la mét bé phéan hop thanh va cdn dwoe doc dong thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo

31

32

. LAI SUY GIAM TREN CO PHIEU

Viéc tinh todn 13i suy giam trén ¢6 phiéu c6 thé phan phdi cho cac ¢é déng s hitu cé phin phé théng ctia Cong ty

duoc thue hién dua trén céc sb liéu sau:

Loi nhuan thuan sau thué
Ciéc khoan diéu chinh:

- 'Quy khen thuong, phiic lpi dwge phdn phéi tie loi nhudn sau thué

Loi nhudn phén bo cho ¢d phiéu phé thang

C6 phiéu phé thong dang luu hanh binh quén trong nam

C6 phiéu phé théng du kién dugce phat hanh thém

Lai suy giam trén c6 phiéu (VND/cd phiéu)

Tir 01/01/2024 Tir 01/01/2023
dén 31/12/2024 dén 31/12/2023
VND VND

83.579.982.909

123.001.570.654

- 922.511.780

- 922.511.780
83.579.982.909 122.079.058.874
384.999.972 384.999.972
217 317

Lai co ban trén ¢ phiéu va 1ai suy gidm trén cd phiéu da dugc diéu chinh héi té theo quy dinh tai Chudn muc ké

todn Viét Nam sé 30 — Lai trén ¢d phiéu.

Chi phi nguvén liéu, vit liéu
Chi phi lrong nhin vién

Chi phi khau hao tai san cé dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khéc bing tién

Cing

. CHI PHI SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO

23

Quy 1V/2024 Quy 1V/2023
VND VND
23.966.907 145.783.432
3.603.165.698 4.404.098.560
9.370.545 120.592.545
14.902.256.606 16.729.066.172
184.163.624 60.506.899
18.722.923.380 21.460.047.608




CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS

$6 210, dudng Tran Quang Khai, phudng Trang
Tién, quin Hoan Kiém, TP, Ha Noi

Miiu 56 B 09-DN

Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC

ngay 22 thang 12 nam 2014 eia B Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cdc thuyét minh nay la mot bg phén hop thanh va cdn dge doc déng thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo

33 . BAO CAO BO PHAN

Bio cao bd phén theo 1inh vuc kinh doanh cua Cong ty nhu sau:

Tir 01/01/2024 dén 31/12/2024

Téng doanh thu thudn tir ban hang va

cung cip dich vu

Chi phi phan b

Két qua kinh doanh theo bd phén
Céc chi phi khong theo bé phéan

Lgi nhudn tir hoat dong kinh doanh
Doanh thu hoat ddng tai chinh

Chi phi tai chinh

Thu nhip khac

Chi phi khac

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién

hanh

Loi nhudn sau thué thu nhip doanh
nghiép

Tai sin khdng phéan bo theo bd phin

Ng phii tra khéng phin bd theo bd phin

Tir 01/01/2023 dén 31/12/2023

Tong doanh thu thuén tir bin hing va

cung cip dich vy

Chi phi phéan bd

Két qua kinh doanh theo bj phin
Céc chi phi khong theo bg phan

Lgi nhudn tir hoat déng kinh doanh
Doanh thu hoat ddng tai chinh

Chi phi tai chinh

Thu nhép khac

Chi phi khac

Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién

hanh

Lgi nhudn sau thué thu nhip doanh
nghi¢p

Tai sin khéng phin bd theo bd phin

N phai tri khéng phin b6 theo bj phin

Thuwong mai Cung cip djch Cing

vu
VND VND VND
911.963.617.553 61.667.108.378 973.630.725.931

905.862.738.728
6.100.878.825

Thuong mai

44.593.705.980
17.073.402.398

Cung cép dich

vy

950.456.444.708

23.174.281.223
28.887.196.836
(5.712.915.613)
91.356.461.558
(20.383.454.925)
440.499.029
1.539.960.937

21.347.556.053

83.579.982.909
4.459.631.533.458

146.673.808.148

Cong

VND

1.170,239.489.641
1.121.584.922.874
48.654.566.767

29

VND

78.868.776.673
63.920.219.250
14.948.557.423

VND

1.249.108.266.314
1.185.505.142.124

63.603.124.190
27.380.514.595
36.222.609.595
24.949.019.515
15.473.946.621
110.132.834.526
1.554.824.786

31.274.121.575

123.001.570.654
4.340.385.265.966

110.085.011.785
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CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
$6 210, dudmg Tran Quang Khai, phudng Trang
Tién, quin Hoan Kiém, TP. Ha Nbi

Miu s6 B 09-DN
Ban hanh theo Thong fur s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cia B§ Tai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cdc thuyét minh nay la mot bg phén hop thanh va ean dwge doc dong thoi véi Bdo cdo tai chinh kém theo

34

35

. CAM KET THUE HOAT PONG

Thué hoat djng
Quy IV/2024 Quy 1V/2023
VND VND
Tién thué hoat ddng ghi nhan vio Bdo cdo két qua kinh doanh 13.245.153.558 14.541.692.718
trong ky
Cho thué

Theo Hop dong nguyén tic cho thué vin phong sé 1903/2019/HDCTVP/TD-THS ngay 19/03/2020 véi Cong ty CP
Tén Pan Ha Noi - Céng ty lién két, Cong ty thuc hién cho thué lai Toa nha van phong lam viéc va cho thué tai dia
chi 17 Tong Ban va 210 Tran Quang Khai, quan Hoan Kiém, TP. Ha Nbi. Thoi gian thué la 15 nam ké tir ngay ky
hop déng. Gia thué phu thude vao gid cho thué lai ctia Céng ty.

. GIAO DICH VA SO DU V(I CAC BEN LIEN QUAN

Danh sach va méi quan hé gitra cc bén lién quan va Céng ty nhu sau:

Bén lién quan Bin chit mbi quan hé

Cong ty lién két
Cong ty lién két (Cong ty con cta Thaigroup)

- Cong ty CP - Tap doan Thaigroup (Thaigroup)
- Codng ty CP Du lich Kim Lién

Cong ty lién két
Bén lién quan véi nguoi ndi bo
Bén lién quan véi ngudi ndi bd
Bén lién quan vdi ngudi ndi bo

- Cong ty CP Ton Ban Ha Noi

- Céng ty CP Enclave Phii Quéc

- Téng Cong ty CP Béo hiém LPBANK

- Cong ty Co phan Phét trién Bét dong san Thaihomes

Trong ky, Cing ty da co cdc giao dich chii yén sau véi cdc bén lién quan:

Quy 1V/2024 Quy 1V/2023

VND VND

Doanh thu ban hang héa va cung cip dich vu 465.867.000 1.135.649.273

- Téng Cong ty CP Bao hiém LPBANK 975.362.273

- Coéng ty CP Enclave Phi Qudc 160.287.000 160.287.000
- Cong ty C6 phan Phat trién Bit déng san Thaihomes 305.580.000

Mua hang héa, dich vu 9.340.344.172 8.369.424.423

- Coéng ty CP Tén Pan Ha Noi 9.243.121.950 8.272.202.201

- Cong ty CP tap doan Thaigroup- Chi nhanh Ha Néi 97.222.222 97.222.222

S6 dw véi cic bén lién quan:
31/12/2024 01/01/2024
VND VND

Phii thu khéc

- Cong ty CP Du lich Kim Lién
- Congty CP Tén Ban Ha Noi

Chi phi phii tra

- Cong ty CP Tén Ban Ha N6i

92.666.972.038
6.078.808.309
86.588.163.729

193.997.300
193.997.300

94.015.704.745
6.078.808.309
87.936.896.436
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Miu s6 B 09-DN
Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cia B§ Tai chinh

CONG TY CO PHAN THAIHOLINGS
S6 210, duomg Tran Quang Khai, phuong Trang
Tién, quan Hoan Kiém, TP. Ha Nai

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Céc thuyét minh nay la mét bg phdn hop thanh va can dwoe doc déng thei véi Bdo cdo tai chinh kém theo

Thu nhip va tién heong ciia cde thanh vién HPQT, Ban Téng Gidm déc, Ban Kiém sodt nhie sau:

STT Ho vi tén Chire vu Quy 1V/2024 Quy IV/2023
VND VND
1 Nguyén Chi Kién Chui tich HDQT 30.000.000 30.000.000
2 Vi Ngoc Pinh Tong Giam déc 313.725.000 202.891.492
3 Trén Thi Thanh Giang  Thanh vién dgc lap HDQT 15.000.000 15.000.000
4 Phan Manh Hung Thanh vién HPQT 15.000.000 16.904.762
5 Ding Van Thing Phé Téng Giam déc 211.770.100 150.719.871
6 Vil Thanh Hué Phé Téng Giam déc 228.100.000 210.893.219
7 Ngé Quyét Tién Phé Téng Gidm déc kiém 276.860.000
) Ké toan truong
8 Nguyén Thu Vin Truéng Ban Kiém sodt 146.110.100 119.820.700
9 Du Thi Hai Yén Thanh vién BKS 112.190.846 123.889.370
10 Bui Thi Thanh Nhan ~ Thanh vién BKS 73.488.661 61.853.418

36 .SOLIEU SO SANH

S6 liéu so sanh trén Bang cén dbi ké toan va thuyét minh twong tmg Ia s6 liéu cua Béo cdo tai chinh cho nam tai
chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2023 da duge Cong ty TNHH Kiém todn va tr vén UHY kiém todn. S0 liéu
trén Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh, Bio cdo lwu chuyén tién té va cac thuyét minh twong tmg 12 s6 liéu cu
Bio céo tai chinh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2023 dén ngay 31/12/2023.

Nguyén Thj Hong
Ngudi lip biéu
Ha Noi, ngay 20 thang 01 nam 2025

Ngé Quyét Tién
Ké todn truing

Tong Giam débc
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Form 01-B

THAIHOLDINGS THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom — Happiness
No: 04../2025/CBTT-THD Hanoi, January ZQ, 2025

REGULAR DISCLOSURE OF FINANCIAL REPORT
Dear: Hanoi Stock Exchange

In accordance with the provisions of Clause 3, Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-
BTC dated November 16, 2020, of the Ministry of Finance guiding the disclosure of
information on the securities market, Thaiholdings Joint Stock Company announces the
financial statements (FS) for the fourth quarter of 2024 to the Hanoi Stock Exchange as
follows:
1. Organization name: Thaiholdings Joint Stock Company
e Stock code: THD
e Address: 210 Tran Quang Khai Street, Trang Tien Ward, Hoan Kiem District, Hanoi
City, Vietnam
e Contact phone number/Tel: (84-24) 3968 9898. Fax: (84-24) 3525 9898.
e Email: info@thaiholdings.com.vn. Website: https://thaiholdings.com.vn/
2. Content of information disclosure:
- Financial Statements for the fouth quarter of 2024
M Separate financial statements (listed organization without subsidiaries and the
higher-level accounting unit has subordinate units);
0 Consolidated financial statements (listed organization have subsidiaries);
[0 Consolidated financial statements (listed organization with an accounting unit

under a separate accounting system).

- Cases that require an explanation of the reasons:

+The auditing organization issued a non-unqualified opinion on the financial statements
(for the audited financial statements of 2023):

O Yes M No
Explanation document in case of a positive outcome:
O Yes No

+The after-tax profit in the reporting period has a discrepancy before and after the audit
of 5% or more. switching from a loss to a profit or vice versa (for the audited financial
statements of 2023):
O Yes M No
Explanation document in case of a positive outcome:

O Yes M No



+Net profit after corporate income tax in the business results report for the reporting
period changes by 10% or more compared to the report for the same period last year:

M Yes O No
Explanation document in case of a positive outcome:
M Yes O No

+Net profit after tax in the reporting period incurred a loss, changing from profit in the
same period last year to a loss in this period or vice versa:

O Yes M No
Explanation document in case of a positive outcome:
O Yes M No

This information was published on the company's electronic information page on the
date:.20../01../ 2025 at the link: https://thaiholdings.com.vn/quan-he-co-dong/
3. Report on transactions valued at 35% or more of total assets in 2023.
In the case of listed organizations conducting transactions, it is requested to report the

following contents in full.:

- Transaction content: None.

- The ratio of transaction value to total asset value of the enterprise (%) (based on the
most recent financial report): None.

- Transaction completion date: None.
We hereby commit that the disclosed information is true and take full legal
responsibility for the content of the disclosed information.

o
Attached document: Organization representative W’
- Financial Statements for the fouth quarter of Legal representative/Person ATDI
2024 (Sign,azitefull name, position, affix seal)

- Explanation document no 4./ 205 THD-
CV January .20, 2025




THAIHOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

FINANCIAL STATEMENTS
For the period from January 01, 2024 to December 31, 2024

Hanoi, January 2025
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Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward. Hoan Kiem district, Hanoi

REPORT OF THE BOARD OF EXECUTIVE

The Board of Executive of Thaiholdings Joint Stock Company (hereinafter referred to as “the Company™) presents its
report and the Company’s Financial Statements For the period from 01 January 2024 to 31 December 2024,

BOARD OF DIRECTORS, EXECUTIVE BOARD AND BOARD OF SUPERVISION

In the 2024 Annual General Meeting of Shareholders, the meeting proceeded to elect members of the Board of Directors

for the 2024-2029 term as the previous term had ended.

The members of the Board of Directors, Executive Board and Board of Supervision have managed the Company during

the fiscal year and as of the date of this report, including::

Board of Directors

Mr. Nguyen Chi Kien

Ms. Tran Thi Thanh Giang
Mr. Vu Ngoc Dinh

Mr. Phan Manh Hung

Ms. Vu Thanh Hue

Executive Board

Mr. Vu Ngoc Dinh
Ms. Vu Thanh Hue
Mr. Dang Van Thang
Mr. Ngo Quyet Tien

Board of Supervision
Ms. Nguyen Thu Van

Ms. Du Thi Hai Yen
Ms. Bui Thi Thanh Nhan

Chairman
Independent Member
Member

Member

Member

Chief General Director
Deputy General Director
Deputy General Director
Deputy General Director and
Chief Accountant

Head of the supervisory board

Member
Member

(Appointed on April 23, 2024)
{Appointed on April 23, 2024)
(Appointed on April 23, 2024)
(Appointed on April 23, 2024)
(Appointed on April 23, 2024)

(Appointed on January 22, 2024)

(Appointed on April 23, 2024)

{Appointed on April 23, 2024)
(Appointed on April 23, 2024)




Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem district, Hanoi

REPORT OF THE EXECUTIVE BOARD (continued)
THE BOARD OF EXECUTIVE OF RESPONSIBILITY

The Board of Executive is responsible for preparing the Financial Statements that accurately and reasonably reflect the

Company's financial position, business performance, and cash flow situation for the year. In the preparation of this

Financial Statements, the Board of Executive of the Company is required to:

- Select appropriate accounting policies and then apply these policies consistently;

- Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

- Specify whether the appropriate accounting principles whether there are any material misapplications that need to be
disclosed and explained in the Financial Statements

- Prepare financial statements on a going concern basis, except in cases where it cannot be assumed that the Company
will continue its business operations, and

- Design and implement an effective internal control system for the purpose of preparing and presenting reasonable
financial statements to limit risks and fraud.

The Board of Executive commits to complying with the above requirements in the preparation of the Financial
Statements.,

The Board of Executive ensures that the relevant accounting books are fully maintained to reflect the Company's
financial situation and operational status with reasonable accuracy at any given time, and that the accounting books and
financial statements are prepared in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the current Vietnamese
Enterprise Accounting Regime, and other current accounting regulations. The Board of Executive is also responsible for
managing the Company's assets and has therefore implemented appropriate measures to prevent and detect fraudulent
activities and comply with legal regulations related to the preparation and presentation of Financial Statements.

The Board of Executive of the Company commits that the Financial Statements reflected a true and fair view of the
Company's financial position as of December 31, 2024, the results of operations, and the cash flow for the financial year
ending on the same date, in accordance with accounting standards, the Vietnamese enterprise accounting regime, and
compliance with legal regulations related to the preparation and presentation of financial statements.

The Board of Executive commits that the Company has not violated the information disclosure obligations as stipulated
in Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020, of the Ministry of Finance on guiding information
disclosure on the Stock Market, Decree No. 155/2020/ND-CP dated December 31, 2020, of the Government detailing the
implementation of several provisions of the Securities Law, and Circular No. 116/2020/TT-BTC dated December 31,
2020, of the Ministry of Finance guiding several provisios on corporate governance applicable to public companies under
Decree No. 155/2020/ND-CP.

On behalf of and representing the Board of Executive

Vu Ngoce Dinh
Chief General Director

Hanoi, 20 January 2025




Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem district, Ha

Form B 01-DN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
date 22 December 2014 of Ministry of Finance

Code

100

110
111

130
131
132
135
136
137

150
151
152
153

200

210
216

220

250
251
252
233
254

260
261

270

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 31 December 2024

Currency: VND

31/12/2024 01/01/2024
ASSETS Note

VND VND

A. CURRENT ASSETS 1.713.805.595.124 336.378.852.307
I. Cash and cash equivalents 4 68.304.709.155 70.560.185.038
1. Cash 68.304.709.155 70.560.185.038
IIL. Short-term receivables 1.634.803.392.404 251.553.330.257
1. Short-term trade receivables 6 123.690.932.520 121.204.722.816
2. Short-term advances to suppliers 7 3.325.896.083 3.300.775.000
3. Short-term loan receivables 8 1.450.200.000.000 120.000.000.000
4. Other short-term receivables 9 57.679.863.801 7.141.132.441
5. Provision for short-term doubtful receivables (93.300.000) (93.300.000)
V. Other short-term assets 10.697.493.565 14.265.337.012
I. Short-term prepaid expenses 11 5.835.421.208 6.899.922.511
2. Value added tax deductibles 4.862.072.357 7.140.529.834
3. Taxes and other receivables from the State budget 15 - 224.884.667
B. NON-CURRENT ASSETS 2.745.825.938.334 4.004.006.413.659

I. Long-term receivables
1. Other long-term receivables 9

II. Fixed assets

1. Tangible fixed assets 12

- Historical cost

- Accumulated depreciation

2. Intangible fixed assets 13

- Historical cost

- Accumulated amortization

IV. Long-term assets in progress 10
1. Long-term unfinished production and business

costs

V. Long-term investments 5

1. Investments in subsidiaries

2. Investments in joint ventures and associates

3. Equity investments in other entities

4. Provision for devaluation of long-term financial

investments

V1. Other long-term assets
|. Long-term prepaid expenses Ll

TOTAL ASSETS

92.666.972.038
92.666.972.038

236.458.228
207.463.381
490.946.091
(283.482.710)
28.994.847
50.310.000
(21.315.153)

17.917.376.633
17.917.376.633

2.532.694.494.650
1.800.000.000.000
779.489.620.000
(46.795.125.350)

102.310.636.785
102.310.636.785

94.015.704.745
04.015.704.745

1.868.123.508
1.834.100.661
4.939.827.191
(3.105.726.530)
34.022.847
50.310.000
(16.287.153)

17.138.686.199
17.138.686.199

3.772.310.926.192
3.060.000.000.000
779.489.620.000
(67.178.693.808)

118.672.973.015
118.672.973.015

4.459.631.533.458

4.340.385.265.966

The attached notes are an integral part of the Financial Statements.
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Form B 01-DN
Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
date 22 December 2014 of Ministry of Finance

Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem district, Ha

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION (continued)
As at 31 December 2024

Currency: VND

31/12/2024 01/01/2024

Code Note VND VND
300 C.LIABILITIES 146.673.808.148 110.085.011.785
310 L Current liabilities 138.702.237.859 100.959.211.453
311 1. Short-term trade payables 14 100.779.244.856 53.800.802.910
312 2. Short-term prepayment from customers 6.710.070 -
313 3. Taxes and other payables to State budget 15 21.349.549.452 26.276.233.957
314 4. Payables to employees 1.866.039.693 2.010.522.440
315 5. Short-term accrued expenses 16 351.437.362 913973318
318 6. Short-term unearned revenue 18 7.624.437.398 8.738.483.024
319 7. Other short-term payables 17 5.550.333.386 8.070.327.342
322 8. Bonus and welfare fund 1.174.485.642 1.148.868.462
330 II. Non-current liabilities 7.971.570.289 9.125.800.332
337 1. Other long-term payables 17 7.971.570.289 9.125.800.332
400 D. OWNER'S EQUITY 4.312.957.725.310 4.230.300.254.181
410 1. Owner’s equity 19 4.312.957.725.310 4.230.300.254.181

411 1. Owners' contributed capital

411la - Ordinary shares with voting rights

412 2. Share premium

418 3. Development and investment funds

421 4. Undistributed earnings

421a - Undistributed earnings accumulated till the end

of the previous year

421b - Undistributed earnings of the current year

440 TOTAL CAPITAL

3.849.999.720.000
3.849.999.720.000
(248.500.000)
11.488.684.620
451.717.820.690
368.137.837.781

83.579.982.909

3.849.999.720.000
3.849.999.720.000
(248.500.000)
11.488.684.620
369.060.349.561
246.058.778.907

123.001.570.654

4.459.631.533.458

4.340.385.265.966

Nguyen Thi Hong
Preparer

Ngo Quyet Tien
Chief Accountant

1]

o L Iy

T |

Hanoi, 20 January 2025

The attached notes are an integral part of the Financial Statements.
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Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem district, Hanoi

Form B 02-DN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
date 22 December 2014 of Ministry of Finance

Code

01

02

11

20

21
22
23
25

30

ITEMS

1. Revenue from sales of goods and rendering of services

2. Revenue deductions

3. Net revenue from sales of goods and rendering of
services

(10=01-02)
4. Cost of goods sold

5. Gross profit from sales of goods and rendering of
services

(20 =10- 11)

6. Financial income

7. Financial expense

- In which: Interest expense

8. Selling expense

9. General and administrative expense

10. Net profit from operating activities
{30 =20+ (21 - 22) - (25+26)}

STATEMENT OF INCOME

For the period from 01 January 2024 to 31 December 2024

Note

21

22

23

24
25

26
27

Currency: VND

Quarter IV Cumulative from the beginning of the year to
the end of 4th quarter
Year 2024 Year 2023 Year 2024 Year 2023
VND VND VND VND
245.851.372.229 268.673.513.687 1.021.307.507.849 1.265.882.027.823

12.552.490.019

233.298.882.210

227.847.434.244

5.451.447.966

25.951.857.559
8.962.958.087

744.260.719
7.536.942.185

14.159.144.534

16.773.761.509

251.899.752.178

245.974.869.778

5.924.882.400

24.936.434.558
(4.381.527.949)

155.452.858
7.648.360.289

27.439.031.760

47.676.781.918

973.630.725.931

950.456.444.708

23.174.281.223

91.356.461.558
(20.383.454.925)

1.853.153.848
27.034.042.988

106.027.000.870

16.773.761.509

1.249.108.266.314

1.185.505.142.124

63.603.124.190

24.949.019.515
15.473.946.621
17.712.626.270

1.288.656.984
26.091.857.611

45.697.682.489

The attached notes are an integral part of the Financial Statements.



Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem district, Hanoi

Form B 02-DN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
date 22 December 2014 of Ministry of Finance

STATEMENT OF INCOME (continued)
For the period from 01 January 2024 to 31 December 2024

Currency: VND

Quarter IV Cumulative from the beginning of the year to
the end of 4th quarter
Year 2024 Year 2023 Year 2024 Year 2023
Code ITEMS Note

VND VND VND VND

31 11. Other income - 205.161 440.499.029 110.132.834.526
32 12. Other expense 28 384.906.264 384.923.033 1.539.960.937 1.554.824.786
40 13. Other profit (40 =31-32) (384.906.264) (384.717.872) (1.099.461.908) 108.578.009.740
50 14. Total net profit before tax 13.774.238.270 27.054.313.888 104.927.538.962 154.275.692.229

(50 =30+ 40)

51 15. Current corporate income tax expense 29 2.843.868.920 5.515.431.756 21.347.556.053 31.274.121.575
60  16. Profit after corporate income tax 10.930.369.350 21.538.882.132 83.579.982.909 123.001.570.654
70 17. Basic earnings per share 30 217 317
71  18. Diluted earnings per share 31 217 317

(60 =50 - 51)

Nguyen Thi Hong
Preparer

Hanoi, 20 January 2025

Ngo Quyet Tien
Chief Accountant

Chief General Director

The attached notes are an integral part of the Financial Statements.



Thaiholdings Joint Stock Company
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem

district, Hanoti

Form B 03-DN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
date 22 December 2014 of Ministry of Finance

Code

01

02

04

05
06
08

09
10
11

12

-

13
14
15
17
20

STATEMENT OF CASH FLOWS

(Indirect method)

For the period from 01 January 2024 to 31 December 2024

ITEMS Note

I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

1. Praofits before tax

2. Adjustment for :

- Depreciation and amortization of fixed assets and investment
properties

- Provisions

- Gains or losses from foreign exchange rate differences due to
the revaluation of foreign currency-denominated monetary
1ems

- Gains / loss from investment activities

- Interest expense

3. Operating profit before changes in working
capital

- Increase/Decrease in receivables

- Increase/Decrease in inventories

- Increase/Decrease in payables (excluding interest
payables, corporate income tax payables)

- Increase/Decrease in prepaid expenses

- Increase/Decrease in trading securities

- Interest paid

- Corporate income tax paid

- Other payments on operating activities

Net cash flow from operating activities

I1. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1. Proceeds from disposals of fixed assets and other
long-term assets

2. Loans to other entities and purchase of debt

instruments of other entities

3. Proceeds from sales of equity investment in other entities
4. Interest and dividend received

Net cash flow from investing activities

I11. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
I. Proceeds from borrowings

2. Repayment of principal

Net cash flow from financing activities

Currency: VND

Cumulative from the beginning of the year
to the end of 4th quarter

Year 2024 Year 2023

VND VND
104.927.538.962 154.275.692.229
72.164.309 493.597 452

(20.383.568.458)
(74.736)

(91.796.772.369)

(7.180.712.292)

3.209.788.045
(778.690.434)
41.489.751.305

17.426.837.533

(26.274.128.175)
(896.894.600)
26.995.951.382

2.000.000.000
(1.330.200.000.000)

1.285.200.000.000
13.748.497.999
(29.251.502.001)

(7.421.844.771)
(54.127)

(1.268.110.257)
17.712.626.270
163.791.906.796

919.369.859.899
(5.517.260.990)
(501.295.656.225)
117.992.163.263
2.326.054
(19.428.087.100)
(44.859.191.629)

630.056.060.068

(120.000.000.000)

18.795.189
(119.981.204.811)

415.982.814.076
(904.448.555.291)
(488.465.741.215)

The attached notes are an integral part of the Financial Statements.
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Thaiholdings Joint Stock Company Form B 03-DN
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
district, Hanoi date 22 December 2014 of Ministry of Finance

STATEMENT OF CASH FLOWS (Continued)
(Indirect method)
For the period from 01 January 2024 to 31 December 2024

Currency: VND

Cumulative from the beginning of the year

Year 2024 Year 2023
Code ITEMS Note
VND VND
50 Net cash flows in the year (2.255.550.619) 21.609.114.042
(50 =20+ 30+ 40)
60 Cash and cash equivalents at the beginning of the year 70.560.185.038 48.951.016.869
61 The impact of exchange rate fluctuations on foreign 74.736 54.127
currency conversion
70 Cash and cash equivalents at the end of the year 4 68.304.709.155 70.560.185.038

(70 = 50 + 60 + 61)

Nguyen Thi Hong Ngo Quyet Tien Vu Ngoc Dinh
Preparer Chief Accountant Chief General Director
Hanoi, 20 January 2025

The attached notes are an integral part of the Financial Statements.
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Thaiholdings Joint Stock Company

Form B 09-DN

210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

district, Hanoi

date 22 December 2014 of Ministry of Finance

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

These notes are an integral part and should be read in conjunction with the accompanying financial statements.

. GENERAL INFORMATION

Form of capital ownership

Thaiholdings Joint Stock Company was established and operates under Business Registration Certificate No.
0105202998 issued by the Department of Planning and Investment of Hanoi City for the first time on March 24,
2011, and registered for the 20th time on September 20, 2023

The company's headquarters are located at 210 Trin Quang Khai Street, Trang Tién Ward, Hoan Kiém District,
Hanoi City.

The charter capital of the Company is 3,849,999,720,000 VND (Three trillion eight hundred forty-nine billion nine
hundred ninety-nine million seven hundred twenty thousand VND).

The total number of employees of the Company on December 31, 2024, is 32 people (on January 1, 2024, it was 50
people).

Main business sectors and activities

The main business activities of the Company are: Construction of other civil engineering works; Wholesale of food
and agricultural products; Trading in construction materials, machinery, and equipment parts in the construction
sector; Construction of transportation, irrigation, and industrial works; Real estate business and building services.

The characteristics of business operations during the year have an impact on Financial statements

- According to Resolution 07/2024/NQ-HDQT/THD dated May 22, 2024, by the Board of Directors, the Company
had transferred a portion of its capital contribution in Thaigroup Corporation - Joint Stock Company, equivalent
to 33.60% of the charter capital. The transfer value is based on the valuation certificate from an independent third
party.

Normal business and production cycle

The Company's normal production and business cycle is carried out within a period not exceeding 12 months.

- FINANCIAL YEAR, ACCOUNTING STANDARDS, AND APPLICABLE ACCOUNTING REGIME

Financial Year
The Company's fiscal year begins on January | and ends on December 3 1.
Statement on compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

The Board of Directors ensures compliance with the requirements of the Accounting Standards, the Vietnamese
Enterprise Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, as well as
the circulars guiding the implementation of accounting standards by the Ministry of Finance in the preparation of
financial statements.

The accompanying financial statements are not intended to reflect the financial position, business results, and cash
flow according to the principles and accounting practices generally accepted in countries outside of Vietnam.




Thaiholdings Joint Stock Company Form B 09-DN
210 Tran Quang Khai street, Trang Tien ward, Hoan Kiem Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
district, Hanoi date 22 December 2014 of Ministry of Finance

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

These notes are an integral part and should be read in conjunction with the accompanying financial statements.

3

- SUMMARY OF MAIN ACCOUNTING POLICIES

Basis for preparing financial statements

The financial statements are prepared on an accrual basis (excluding information related to cash flows).

The accompanying financial statements are presented in Vietnamese Dong (VND), based on the historical cost
principle and in accordance with accounting standards, the Vietnamese enterprise accounting regime, and legal
regulations related to the presentation of financial statements. The following are the main accounting policies
applied by the Company in the preparation of financial statements.

Accounting estimate

The preparation of financial statements in accordance with accounting standards, the Vietnamese enterprise
accounting regime, and legal regulations related to the preparation and presentation of financial statements requires
the Board of Directors to make estimates and assumptions that affect reported figures for debts, assets, and the
presentation of potential debts and assets as of the date of the financial statements, as well as reported figures for
revenue and expenses throughout the accounting period. Although the accounting estimates are made with the best
understanding of the Board of Directors, actual results may differ from the estimates and assumptions made.

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents include cash on hand, bank deposits, cash in transit, short-term investments, or high-
liquidity investments. Highly liquid assets are those that can be converted into a specific amount of cash within a
period not exceeding 3 months and have low risk related to fluctuations in the value of their conversion.

Investments in subsidiaries, joint ventures, investments in associated companies
Investments in associates

An associate company is a company in which the Company has significant influence but is neither a subsidiary nor a
Joint venture of the Company. Significant influence is reflected in the right to participate in making decisions about
the financial and operational policies of the investee but does not include control or joint control over these policies.

The company initially recognizes the investment in the associate company at cost. The company records the share of
profit from the cumulative net profit of the investee arising after the investment date as income in the income
statement. Other amounts that the Company receives besides the distributed profits are considered as part of the
recovery of investments and are recorded as a reduction in the original investment cost.

Provision for loss of investments in Associate Companies is made when there is solid evidence that there is a decline
in the value of these investments at the end of the accounting period. The level of appropriation is equal to the
difference between the actual capital contribution of the parties at the associate company and the actual equity
multiplied by the ratio of the Company's capital contribution to the total actual capital contribution of the parties at
the associate company

Increases and decreases in loss provisions for subsidiaries that need to be appropriated at the end of the fiscal year
are recorded in financial expenses.

Investing in the equity instruments of another entity

Investment in equity instruments of another entity reflects an investment in equity instruments, but the Company
does not have control, joint control, or significant influence over the investee.

Investment in equity instruments of other units is reflected at cost less provisions for impairment losses.
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. SUMMARY OF MAIN ACCOUNTING POLICIES (Continued)

Business cooperation contract

A Business Cooperation Contract (BCC) is a contractual agreement between two or more parties to jointly conduct
economic activities without forming an independent legal entity. The joint venture parties have obligations and enjoy
benefits as agreed in the contract. The activities of the joint venture contract are carried out by the contributing
parties alongside the other regular business activities of each party.

Provision for losses on investments in equity instruments of other entities is made as follows:

For investments in listed stocks or where the fair value of the investment is reliably determined, provisions are based
on the market value of the stocks.

For investments whose fair value cannot be determined at the reporting date, the provision is made based on the loss
of the investee, with the provision amount being the difference between the actual contributions of the parties at
other entities and the actual equity multiplied by the Company's contribution ratio compared to the total actual
contributions of the parties at other entities.

Accounts receivable and provisions for doubtful debts
Receivables are presented at book value less provisions for doubtful debts
The classification of receivables is carried out according to the following principle:

Accounts receivable from customers reflect trade receivables arising from purchase and sale transactions between
the Company and buyers who are independent entities.

Other receivables reflect amounts receivable that are non-commercial and not related to buying and selling
transactions.

The company sets up a provision for doubtful debts for receivables that are overdue for more than six months, or for
receivables that the debtor is unlikely to pay due to liquidation, bankruptcy, or similar difficulties.

Inventory

Inventory is determined based on the lower of the cost and the net realizable value. The cost of inventory includes
direct material costs, direct labor costs, and manufacturing overhead costs, if any, to acquire the inventory at its
current location and condition. The inventory cost is calculated using the specific identification method. The net
realizable value is determined by the estimated selling price minus the estimated costs to complete the product, along
with the marketing, selling, and distribution costs incurred.

The inventory write-down provision of the Company is established according to current accounting regulations.
Accordingly, the Company is permitted to set up provisions for the decline in value of obsolete, damaged, and
substandard inventory, and in cases where the original cost of the inventory exceeds the net realizable value at the
end of the fiscal year

Tangible fixed assets and depreciation
Fixed assets are reflected at original cost and accumulated depreciation.

The recognition of tangible fixed assets and the depreciation of fixed assets are carried out according to Vietnamese
Accounting Standard No. 03 - Tangible Fixed Assets, Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22,2014, of
the Ministry of Finance guiding the enterprise accounting regime, Circular No. 45/2013/TT-BTC dated April 25,
2013, of the Ministry of Finance guiding the regime for management, use, and depreciation of fixed assets, and
Circular No. 147/2016/TT-BTC dated October 13, 2016, amending and supplementing some articles of Circular No.
45/2013/TT-BTC and Circular No. 28/2017/TT-BTC dated April 12, 2017, on amending and supplementing some
articles of Circular No. 45/2013/TT-BTC and Circular No. 147/2016/TT-BTC of the Ministry of Finance.
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- SUMMARY OF MAIN ACCOUNTING POLICIES (Continued)

The original cost of purchased tangible fixed assets includes the purchase price and all costs directly related to
making the asset ready for use.

The original cost of fixed assets constructed by contractors includes the value of completed and handed-over works,
directly related expenses, and registration fees.

The original cost of self-constructed or self-manufactured tangible fixed assets includes the actual cost of the self-
constructed or self-manufactured tangible fixed assets and the installation and trial operation costs.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method based on the useful life of the asset, as follows:

Number of depreciation years

Houses, architectural structures 20
Machinery and equipment 10
Transportation, vehicles 10
Management device 05
Other fixed assets 04 - 05

Intangible fixed assets and depreciation

Fixed assets are reflected at cost and accumulated depreciation. These are management software programs,
depreciated over an estimated useful life of 10 years.

Prepaid expenses

Prepaid expenses include actual costs incurred but related to the operating results of multiple accounting periods.
The prepaid expenses of the Company include the following expenses:

Land rental fee: Represents the amount of rent that has been paid in advance for the entire rental period 609.9 square
meters of residential land at 2B Le Phung Hieu, Hoan Kiem, Hanoi according to the investment cooperation contract
between the Company and the Joint Stock Company of Trade and Services with a total value of 29,700,000,000
VND. The contract is effective until the end of the land lease term of the lessor from September 12, 2014, unless
terminated in accordance with the law. The company is currently allocating land lease payments over a period of 20
years. Prepaid rent is allocated to the income statement using the straight-line method over the lease term.

Other prepaid expenses: Including the value of tools and equipment awaiting allocation, fixed asset repair costs,
office renavation costs, and other expenses, which are considered to have the potential to bring economic benefits to
the Company in the future. These costs are capitalized in the form of prepaid expenses and allocated to the income
statement using the straight-line method in accordance with current regulations.

Prepaid operating lease expenses: Including office rent, building service fees paid in advance for subleasing and
allocated to the income statement over the lease term.

Leased assets

All leases are considered operating leases when the lessor retains most of the benefits and bears the risks of
ownership of the asset. Operating lease expenses are recognized in the Income Statement using the straight-line
method over the lease term. Amounts received or receivable to facilitate the signing of operating lease contracts are
also recognized on a straight-line basis over the lease term.

13
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3 . SUMMARY OF MAIN ACCOUNTING POLICIES (Continued)

Liabilities and accrued expenses

Liabilities and accrued expenses are recognized for the amount payable in the future related to goods and services
received. Accrued expenses are recognized based on reasonable estimates of the amount payable.

The classification of payables as accounts payable, accrued expenses, and other payables is carried out according to

the following principles:

- Accounts payable to suppliers reflect trade payables arising from transactions invelving the purchase of goods,
services, and assets, and the supplier is an independent entity from the Business, including payables when
importing through an agent.

- Accrued expenses reflect amounts payable for goods and services received from sellers or provided to buyers but
not yet paid due to the absence of invoices or insufficient accounting records and documents, as well as amounts
payable to employees for vacation wages and production and business expenses that need to be accrued in
advance.

- Other payables reflect non-commercial payables, unrelated to the purchase, sale, or provision of goods and
services.

Equity

Owner's equity: The owner's contributions are recorded according to the actual capital contributed by the
shareholders.

Profit distribution

The after-tax corporate income profit is distributed to shareholders after allocating funds according to the Company's
Charter as well as legal regulations and has been approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to shareholders takes into account non-cash items within the undistributed after-tax profit
that may affect cash flow and the ability to pay dividends, such as profits from the revaluation of contributed assets,
profits from the revaluation of monetary items, financial instruments, and other non-cash items,

Dividends are recognized as a liability when approved by the General Meeting of Shareholders.
Recognize revenue
Sales revenue is recognized when all five (5) of the following conditions are simultaneously met:

- The company has transferred most of the risks and benefits associated with the ownership of the product or goods
to the buyer.

- The company no longer holds the right to manage the goods as the owner of the goods or the right to control the
goods.

- Revenue is determined to be relatively certain:

- The company will gain economic benefits from the sales transaction; and

- Identify the costs related to the sales transaction.

The revenue from service provision transactions is recognized when the outcome of that transaction can be reliably
determined. In cases where the service provision transaction extends multiple periods, revenue is recognized in the
period based on the results of the work completed as of the balance sheet date of that period. The result of the
service provision transaction is determined when all four (4) of the following conditions are met:

- Revenue is determined to be relatively certain;

- There is a possibility of obtaining economic benefits from the transaction providing that service.

- Determine the portion of work completed as of the date of the Balance Sheet; and

- Determine the costs incurred for the transaction and the costs to complete the service provision transaction.

14
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3 . SUMMARY OF MAIN ACCOUNTING POLICIES (Continued)
Recognize revenue (Continued)

Income from capital transfer is determined as the difference between the selling price and the cost price of the
investment. This income is recognized on the transaction date, that is, when the transfer contract is executed.

Interest on deposits is recognized on an accrual basis, determined based on the balance of deposit accounts and the

applicable interest rate.
[nterest from investments is recognized when the Company has the right to receive the interest.

Foreign currency

Transactions conducted in foreign currency are converted at the exchange rate on the date the transaction occurs,
The balances of monetary items denominated in foreign currencies at the end of the fiscal year are converted at the
exchange rate on that date. The arising exchange rate differences are recorded in the Income Statement. Exchange
rate differences from re-evaluating balances at the end of the fiscal year are not to be distributed to the owners.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognized as production and business expenses in the year they arise, unless they are
capitalized according to the provisions of Vietnamese Accounting Standard No. 16 "Borrowing Costs." Accordingly,
borrowing costs directly related to the purchase, construction, or production of assets that require a relatively long
time to complete and put into use or operation are added to the asset's original cost until the asset is put into use or
operation. Income arising from the temporary investment of loans is deducted from the original value of the related
assets. For loans specifically for the construction of fixed assets and investment properties, interest on the loans is
capitalized even if the construction period is less than 12 months.

Tax

Corporate income tax reflects the total value of the current tax payable. The current tax payable is calculated based
on the taxable income for the year and the current income tax rate.

The current corporate income tax expense is calculated based on taxable income for the period. Taxable income
differs from net profit presented in the Income Statement because it does not include income or expenses that are
taxable or deductible in other years ( including carried forward losses, if any) and also does not include non-taxable
or non-deductible items.

Current income tax is recognized in the income statement except in cases where the income tax arises in connection
with items directly recorded in equity. In that case, the current income tax is also directly recorded in equity.

Taxable profit is determined based on the business operating results after adjusting for non-taxable income and non-
deductible expenses. The determination of taxable profit and current corporate income tax expenses is based on the
current tax regulations. However, these regulations change over time, and the final determination depends on the
audit results of the competent tax authority.

Other types of taxes are applied according to the current tax laws in Vietnam,
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3 . SUMMARY OF MAIN ACCOUNTING POLICIES (Continued)
Related parties

Parties are considered related if one party has the ability to control or has significant influence over the other party in
making decisions regarding financial and operational policies. The parties are also considered related parties if they
are under common control or have significant common influence.

In reviewing the relationships of related parties, the nature of the relationships is given more emphasis than the legal
form. All transactions and balances with related parties arising during the year are presented in the Notes below.

4 . CASH AND CASH EQUIVALENTS

31/12/2024 01/01/2024

VND YND

Cash 619.994.853 327.069.288
Demand deposits 67.684.714.302 70.233.115.750
68.304.709.155 70.560.185.038
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. FINANCIAL INVESTMENTS

Equity investments in other entities

accompanying financial statements.

31/12/2024 01/01/2024
Original cost Provision Fair Original cost Provision Fair

VND VND value VND VND  value
Investments in subsidiaries - - 3.060.000.000.000 -
- Thaigroup Corporation - Joint Stock Company (1) - - *) 3.060.000.000.000 - *)
Investments in associates 1.800.000.000.000 - - -
- Thaigroup Corporation - Joint Stock Company (1) 1.800.000.000.000 - *) - - (*)
Investments in others entities 779.489.620.000 (46.795.125.350) 779.489.620.000 (67.178.693.808)
- Kim Lien Tourism Joint Stock Company 365.082.660.000 (1.118.022.735) (*) 365.082.660.000 (241.239.810) ™)
- Hanoi Ton Dan Joint Stock Company 414.406.960.000 (45.677.102.615) *) 414.406.960.000 (66.937.453.998) (*)

2.579.489.620.000 (46.795.125.350) 3.839.489.620.000 (67.178.693.808)

(*) The company has not yet determined the fair value of these financial investments to Disclosure in the financial statements because there is no market listing price for these
investments and the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting Regime, and the relevant current regulations have not yet provided guidance on fair
value calculation, so the Company presents them at book value. The fair value of these investments, if determined, may differ from the book value.

(1) According to Resolution 07/2024/NQ-HPQT/THD dated May 22, 2024, by the Board of Directors, the Company has transferred a portion of its capital contribution in
Thaigroup Corporation, equivalent to 33.60% of the charter capital. The transfer value is based on the appraisal certificate from an independent third party.

Detailed information about the Company's associate companies as of December 31, 2024, is as follows:

Associate company name Place of Benefit ratio Voting power Main business activities
establishment and ratio
operation
- Thaigroup Corporation - Joint Stock Company (1) Ninh Binh 48,00% 48,00%  Commercial business and real estate investment
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5 . FINANCIAL INVESTMENTS (Continued)

Detailed information about the Company's other investments as of December 31, 2024, is as follows:

Company name Place of Benefit ratio Voting power Main business activities
establishment and ratio
operation
- Kim Lien Tourism Joint Stock Company Ha Noi 17,20% 17,20%  Accommodation, restaurant, and travel services
- Hanoi Ton Dan Joint Stock Company Ha Noi 19,52% 19,52%  Real estate business
18
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- TRADE RECEIVABLES

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
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Short-term trade receivables

Ninh  Binh General
Investment and
Development Co., Ltd.

KAITO Joint Stock
Company

Toan  Thang One

Member Limited
Liability Import-
Export and Trade
Company

L2T One Member
Limited Liability
Company

BDL Investment

Development Co., Ltd.

Others trade
receivables

- ADVANCES TO SUPPLIERS

Short-term advances to suppliers

INNO Joint Stock
Pay in advance to
another seller

31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
VND VND VND VND
7.445.608.025 - 37.204.833.706 -
23.382.602.530 7.603.093.492
17.217.526.388 33.534.607.773
73.306.575.577 -
- 39.870.758.941
2.338.620.000 - 2.991.428.904 -
123.690.932.520 - 121.204.722.816 -
31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
VND VND VND VND
2.700.000.000 - 2.700.000.000 -
625.896.083 (93.300.000) 600.775.000 (93.300.000)

3.325.896.083

(93.300.000) 3.300.775.000

(93.300.000)
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8 . LOAN RECEIVABLES

31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
VYND VND VND VND
a) Short-term
Sunrise Investment - - 120.000.000.000 -
Trading Co., Ltd (i)
Naila Investment and 293.000.000.000 - - -

Import-Export Limited

Liability Company (ii)

Ngoc Khanh An 261.000.000.000 - - -
Limited Liability

Company (iii)

Phan Uyen One 336.200.000.000 - - -
Member Limited

Liability Trade

Truong Tue Trading, 370.000.000.000 - - -

Investment, and
Service Co., Ltd.

Hoang Ngan 190.000.000.000 - - "
Investment and Trade

Development Joint

Stock Company (vi)

Total 1.450.200.000.000 - 120.000.000.000 -

(i) According to Loan Agreement No. 2211/2023/HD/THD-SUNRISE dated November 22, 2023, and the contract
appendices between the Company and Sunrise Investment Trading Co., Ltd., secured by assets as per the price
advisory notice from the independent appraisal company, the loan is intended to serve investment and business
activities.

(ii) According to Loan Agreement No. 03/2024/HDV/THD-NL dated May 28, 2024, and Contract Appendix No.
01 between the Company and Naila Investment and Import-Export Co., Ltd., secured by assets according to the
price advisory notice from the independent appraisal company, the purpose of the loan is to serve investment and
business activities.

(iii) According to Loan Agreement No. 01/2024/HDV/THD-NKA dated May 25, 2024, and Contract Appendix
No. 01 between the Company and Ngoc Khanh An One Member Limited Liability Company, secured by assets
according to the price advisory notice from the independent appraisal company, the purpose of the loan is to serve
investment and business activities.

(iv) According to Loan Agreement No. 02/2024/HDV/THD-PU dated May 27, 2024, and Contract Appendix No.
01 between the Company and Phan Uyen One Member Limited Liability Trade Company, secured by assets
according to the price advisory notice from the independent appraisal company, the purpose of the loan is to serve
investment and business activities.

(v) According to Loan Agreement No. 04/2024/HDV/THD-TT dated June 15, 2024, and Appendix No. 01
between the Company and Truong Tue Trading, Investment, and Service Co., Ltd., secured by assets according to
the price advisory notice from the independent valuation company, the purpose of the loan is to serve investment
and business activities.

(vi) According to Loan Agreement No. 2410/2024/HDV/THD-HN dated October 24, 2024, and Appendix No. 01
between the Company and Hoang Ngin Investment and Trade Development Joint Stock Company, secured by
assets according to the price advisory notice from the independent appraisal company, the purpose of the loan is to
serve investment and business activities.
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. OTHER RECEIVABLES

Short-term

Insurance

Loan interest receivable
Trade discount receivable

Other receivables

Long-term

Deposit for Ton Dan Hanoi Joint Stock Company (1)

31/12/2024
VND

01/01/2024
VND

57.679.863.801

7.141.132.441

53.657.090.409
3.828.776.092
193.997.300

205.155
1.249.315.068
5.891.612.218

92.666.972.038

94.015.704.745

86.588.163.729

87.936.896.436

Receivables according to the Business Cooperation Contract (2) 6.078.808.309 6.078.808.309

Total 150.346.835.839 101.156.837.186

Other receivables from related parties 92.666.972.038 94.015.704.745

(Details as in Notes No. 35)
(1) Deposit for Ton Dan Hanoi Joint Stock Company according to the office lease contract

(2) According to Business Cooperation Contract No. 28/2020/HD/KL-THD dated July 10, 2020, the Company
cooperates with Kim Lién Tourism Joint Stock Company to implement the Project of a complex of commercial
service buildings, hotels, offices, and rental apartments at 5-7 Dao Duy Anh, Dong Da District, Hanoi City.

. LONG-TERM ASSETS IN PROGRESS

Long-term unfinished production and business costs

31/12/2024 01/01/2024
Original cost Recoverable Original cost Recoverable
value value
VND VND VND VND
Kim Lien Complex
Project 17.917.376.633 - 17.138.686.199 -
17.917.376.633 - 17.138.686.199 -

The cost of implementing the Kim Lién Complex Project by the Company is carried out according to Business
Cooperation Contract No. 28/2020/HD/KL-THD dated July 10, 2020, with Kim Lién Tourism Joint Stock
Company.
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
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. PREPAID EXPENSES

Short-term

Office rental costs at 17 Téng Pan and 210 Tran Quang
Khai, Hoan Kiém District, Hanoi City (1)

Tools and equipment for use

Other unallocated costs

Long-term

Office rental costs at 17 Téng Pan and 210 Tran Quang
Khai, Hoan Kiém District, Hanoi City (1)

Rental cost at 2B Le Phung Hieu (2)

Tools and equipment for use

Other unallocated costs

Total

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
5.835,421.208 6.899.922.511
5.770.236.960 6.772.629.364
5.047.529 5.953.307
60.136.719 121.339.840
102.310.636.785 118.672.973.015
88.376.031.356 102.707.279.684

13.873.498.063

15.413.123.119

46.209.843 161.790.295
14.897.523 390.779.917
108.146.057.993 125.572.895.526

(1) According to the Framework Office Lease Agreement No. 1903/2019/HDCTVP/TD-THS dated March 19,
2020, with Ton Dan Hanoi Joint Stock Company - the associate company, the company is implementing the
sublease of the office building for working and leasing at the addresses 17 Ton Dan and 210 Tran Quang Khai,
Hoan Kiem District, Hanoi City. The lease term is 15 years from the date of signing the contract. The rental price

depends on the company's subleasing price.

(2) The rent for the land lot at 2B Le Phung Hieu, Hoan Kiem, Hanoi City, according to the investment
cooperation contract between the Company and the Joint Stock Company of Trade and Services, with a total value
of 29,700,000,000 VND. The contract is effective until the end of the land lease term from September 12, 2014,
unless terminated in accordance with the law. The company is currently allocating land rental fees over a period of

20 years.
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12 . TANGIBLE FIXED ASSETS

Vehicles,
Buildings, Machinery, transportation Office equipment Other tangible
construction equipment equipment and furniture fixed assets Total
VND VND VND VND VND VND
Historical cost
Beginning balance 272.727.273 110.037.000 4.448.881.100 39.090.909 69.090.909 4.939.827.191
- Liquidation, disposal - . (4.448.881.100) . - (4.448.881.100)
Ending balance of the year 272.727.273 110.037.000 - 39.090.909 69.090.909 490.946.091
Accumulated depreciation
Beginning balance 126.096.000 35.644.656 2.854.698.000 20.196.965 69.090.909 3.105.726.530
- Depreciation for the year 13.632.000 11.004.000 34.682.129 7.818.180 z 67.136.309
- Liquidation, disposal - - (2.889.380.129) . - (2.889.380.129)
Ending balance of the year 139.728.000 46.648.656 - 28.015.145 69.090.909 283.482.710
Net carrying amount
Beginning of the year 146.631.273 74.392.344 1.594.183.100 18.893.944 . 1.834.100.661
Ending of the year 132.999.273 63.388.344 s 11.075.764 . 207.463.381

- The original cost of the fully depreciated fixed asset still in use at the end of the period: 69,090,909 VND (beginning of the period: 69,090,909 VND).
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13 . INTANGIBLE FIXED ASSETS

Computer Total
software
VND VND
Historical cost
Beginning balance of the year 50.310.000 50.310.000
Ending balance of the year 50.310.000 50.310.000
Accumulated depreciation
Beginning balance of the year 16.287.153 16.287.153
- Amortisation in the year 5.028.000 5.028.000
Ending balance of the year 21.315.153 21.315.153
Net carrying amount
Beginning balance of the year 34.022.847 34.022.847
Ending of the year 28.994.847 28.994.847
14 . TRADE PAYABLES
31/12/2024 01/01/2024
Amount Amount able to Amount Amount able to
be paid off be paid off
VND VND VYND VND
Short-term trade payables
Kaito Vietnam Concrete 100.024.049.191 100.024.049.191 - -
Co., Lid.
Green Investment and - - 10.481.465.621 10.481.465.621
Consulting Joint Stock
My Hanh Co., Ltd. - - 42.580.501.200 42.580.501.200
Other trade payables 755.195.665 755.195.665 738.836.089 738.836.089
Total 100.779.244.856 100.779.244.856 53.800.802.910 53.800.802.910
15 . TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET
At the beginning Tax payable Tax paid during At the end of the
of year during the year the year year
VND VND VND VND
Payables 26.276.233.957 22.652.933.733 27.579.618.238 21.349.549.452
Land and property tax and - 612.804.688 612.804.688 -
land rental fee
Corporate income tax 26.274.121.574 21.347.556.053 26.274.128.175 21.347.549.452
Personal income tax 2.112.383 689.237.220 689.349.603 2.000.000
Fees, charges and other - 3.335.772 3.335.772 -
payments
Receivables 224.884.667 224.884.667 - -
Land and property tax and 224.884.667 224.884.667 - -

land rental fee

The Company's tax settlement will be subject to inspection by the tax authorities. Due to the application of laws and
tax regulations to various types of transactions being subject to different interpretations, the tax amount presented in
the Financial Statements may be altered at the discretion of the tax authorities.
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
These notes are an integral part and should be read in conjunction with the accompanying financial statements.

. ACCRUED EXPENSES

Short-term accrued expenses
Other accrued expenses

¢) Accrued expenses from related parties
(Details as in Notes No. 35)

. OTHER PAYABLES

Short-term

Union funds

Short-term deposits, collateral received
Trade discounts payable

Other payables

Long-term

Long-term deposits, collateral received

Total

. UNEARNED REVENUES

Short-term
Office rental revenue
Total

25

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
351.437.362 913.973.318
351.437.362 913.973.318
e 23,997 300, -
31/12/2024 01/01/2024
VND VND
5.550.333.386 8.070.327.342
6.860.150 9.731.460
1.696.593.440 2.091.096.104
3.828.776.092 5.959.396.074
18.103.704 10.103.704

7.971.570.289

9.125.800.332

7.971.570.289

9.125.800.332

7.971.570.289

9.125.800.332

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
7.624.437.398 8.738.483.024

7.624.437.398

8.738.483.024
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19 . OWNER'S EQUITY

a) Statement of Changes in Equity

Beginning balance of previous year
Profit/(loss) of the previous year
Profit distribution

Pay dividends in shares

Ending balance of previous year

Beginning balance of current year
Profit/(loss) of the current year

Profit distribution (1)

Owners' contributed Investment and Undistribuited
capital Share premium development fund earnings Total
VND VND VND VND VYND
3.500.000.000.000 (248.500.000) - 608.696.051.989 4.108.447.551.989
w . - 123.001.570.654 123.001.570.654
- - 11.488.684.620 (12.637.553.082) (1.148.868.462)
349.999.720.000 - - (349.999.720.000) -
3.849.999.720.000 (248.500.000) 11.488.684.620 369.060.349.561 4.230.300.254.181
3.849.999,720.000 (248.500.000) 11.488.684.620 369.060.349.561 4.230.300.254.181
- - - 83.579.982.909 83.579.982.909
- - - (922.511.780) (922.511.780)
3.849.999.720.000 (248.500.000) 11.488.684.620 451.717.820.690 4.312.957.725.310

Ending balance of current year

(1) According to Article 6 of the Resolution of the Annual General Meeting of Shareholders for 2024 of Thaiholdings Joint Stock Company No. 01/2024/NQ-DHDPCPB/THD dated
April 23, 2024, the Company has implemented the plan for fund allocation and profit distribution for the year 2023.
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20

21

. OWNER'’S EQUITY (Continued)

Charter capital

According to the current Business Registration Certificate, the Company’s charter capital is 3,849,999,720,000 VND.

The list of shareholders as of December 31, 2024, is as follows:

Amount of capital contributed

31/12/2024 Rate 01/01/2024 Rate

VND Yo VND Ya

The shareholders 3.849.999.720.000 100,00 3.849.999.720.000 100,00

Total 3.849.999.720.000 100,00 3.849.999.720.000 100,00
Capital transactions with owners and the distribution of dividends, profit sharing

31/12/2024 01/01/2024

VND VND

Owner's investment capital

- Initial capital contribution 3.849.999.720.000

3.849.999.720.000

. REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

Quarter 1V 2024

- Year-end capital contribution 3.849.999.720.000 3.849.999.720.000
Share
31/12/2024 01/01/2024
Number of shares registered for issuance 384.999.972 384.999.972
The number of shares issued and fully contributed. 384.999.972 384.999.972
- Common shares 384,999.972 384.999.972
The number of shares outstanding 384.999.972 384.999.972
- Common shares 384.999.972 384.999.972
The par value of the outstanding shares: 10,000 VND/share
. ITEMS OUTSIDE THE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
Various foreign currencies
31/12/2024 01/01/2024
- USD 68,23 68.23
- EUR 247 247

Quarter IV 2023

VYND

231.142.697.377

Revenue from rendering of services -
Revenue from office rentals and related services 14.708.674.852

Revenue from sale of goods

VND

253.620.162.760
120.000.000
14.933.350.927

Total 245.851.372.229

268.673.513.687

Revenue from relevant parties 465.867.000

1.135.649.273

(Details as in Notes No. 35)
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
These notes are an integral part and should be read in conjunction with the accompanying financial statements.

. REVENUE DEDUCTIONS

Trade discount

Total

. COST OF GOODS SOLD

Cost of goods sold
Cost of services rendered
Office rental costs and related services

Total

. FINANCIAL INCOME

Deposit interest, loan interest

Dividends, profits received

Gain from disposal of financial investments

Exchange rate difference profit due to year-end balance revaluation

Total

- FINANCIAL EXPENSES

Loss from securities trading activities
Provision (reversal) for investment losses
Exchange rate difference loss due to year-end balance revaluation

Total

. SELLING EXPENSES

Labour expenses

Total

28

Quarter IV 2024

Quarter IV 2023

VND

12.552.490.019

VND

16.773.761.509

12.552.490.019

16.773.761.509

Quarter IV 2024

Quarter 1V 2023

VND

217.405.713.768

10.441.720.476

VND

234.153.408.409
111.222.000
11.710.239.369

227.847.434.244 245.974.869.778
Quarter IV 2024 Quarter IV 2023
VND VND
25.951.857.559 1.255.144.200

- 381.100

- 23.680.855.131

- 54.127

25.951.857.559

24.936.434.558

Quarter IV 2024

Quarter IV 2023

VND

8.962.844.605

VND

3.218.112.731
(7.599.640.680)

113.482 -
8.962.958.087 (4.381.527.949)
Quarter 1V 2024 Quarter IV 2023
VND VND
744.260.719 155.452.858
744.260.719 155.452.858
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
These notes are an integral part and should be read in conjunction with the accompanying financial statements.

. GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSE

Cost of raw materials

Labour expenses

Depreciation expenses of fixed assets
Taxes, fees, and charges

Expenses of outsourced services
Other expenses in cash

Total

. OTHER EXPENSES

Land rent
Late payment and administrative violation fines

Total

CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSES

Total net profit before tax

Increased adjustments

- The land rental costs are unreasonable and invalid
Depreciation of cars under 9 seats exceeds 1.6 billion VND

- Late submission fines, administrative tax penalties

- Remuneration for non-executive board members

- Other unreasonable and valid expenses

Tax-exempt income

- Dividends received

Taxable corporate income

Applicable tax rate

Current corporate income tax expense

29

Quarter 1V 2024 Quarter IV 2023
VND VND

23.966.907 145.783.432
2.858.904.979 2.413.872.610
9.370.545 9.370.545
143.166.354 (15.252.542)
4.460.536.130 5.002.651.375
40.997.270 91.934.869
7.536.942.185 7.648.360.289

Quarter 1V 2024

Quarter IV 2023

VND VND
384.906.264 384.906.264
- 16.769
384.906.264 384.923.033

Quarter I'V 2024

Quarter IV 2023

VND VND
13.774.238.270 27.054.313.888
445.106.331 523.258.995
384.906.264 384.906.264

: 71.223.000

- 16.769

60.000.000 61.904.762
200.067 5.208.200

- 414.100

- 414.100
14.219.344.601 27.577.986.983
20% 20%
2.843.868.920 5.515.597.397
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32

. BASIC EARNING PER SHARE

The calculation of basic earnings per share distributable to shareholders holding common shares of the Company is
based on the following data:

From 01/01/2024 From 01/01/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023

VND VND

Net profit after tax 83.579.982.909 123.001.570.654

Adjustments: - 922.511.780

- Bonus and welfare fund is distributed from the profit after tax - 922.511.780

Profit allocated to common stock 83.579.982.909 122.079.058.874

Average number of outstanding common shares in circulation in the 384.999.972 384.999.972
year

Basic earnings per share (VND/share) 217 317

. DILUTED EARINGS PER SHARE

The calculation of the diluted earnings per share that can be distributed to the shareholders holding common shares of
the Company is based on the following data:

From 01/01/2024 From 01/01/2023

to 31/12/2024 to 31/12/2023

VND VND

Net profit after tax 83.579.982.909 123.001.570.654

Adjustments: - 922.511.780

- Bonus and welfare fund is distributed from the profit after tax - 922.511.780

Profit allocated to common stock 83.579.982.909 122.079.058.874

Average number of outstanding common shares in circulation in the 384.999.972 384.999.972
year

The number of common shares expected to be additionally issued - -

Diluted earnings per share (VND/share) 217 317

Basic earnings per share and diluted earnings per share have been retrospectively adjusted in accordance with the
provisions of Vietnamese Accounting Standard No. 30 — Earnings per Share.

- PRODUCTION AND BUSINESS COSTS BY FACTOR

Quarter IV 2024 Quarter 1V 2023

VND VND

Cost of raw materials 23.966.907 145.783.432
Labour expenses 3.603.165.698 4.404.098.560
Depreciation expenses of fixed assets 9.370.545 120.592.545
Expenses of outsourced services 14.902.256.606 16.729.066.172
Other expenses in cash 184.163.624 60.506.899
Total 18.722.923.380 21.460.047.608
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
These notes are an integral part and should be read in conjunction with the accompanying financial statements.

+ BUSINESS SEGMENTS

Department report by business sector of the Company as follows:

From 01/01/2024 to 31/12/2024

Total net revenue from sales of goods
and rendering of services

Allocation costs

Business results by department
Non-departmental costs

Profit from business operations
Financial income

Financial expense

Other income

Other expense

Current corporate income tax expense
Profit after corporate income tax

Assets are not allocated by department.
Liabilities not allocated by department

From 01/01/2023 to 31/12/2023

Total net revenue from sales of goods
and rendering of services
Allocation costs

Business results by department
Non-departmental costs

Profit from business operations
Financial income

Financial expense

Other income

Other expense

Current corporate income tax expense
Profit after corporate income tax
Assets are not allocated by department.

Liabilities not allocated by department

Commerce Providing Total
services
VND VND VND

911.963.617.553
905.862.738.728
6.100.878.825

Commerce

61.667.108.378
44.593.705.980
17.073.402.398

Providing
services

973.630.725.931
950.456.444.708

23.174.281.223
28.887.196.836
(5.712.915.613)
91.356.461.558
(20.383.454.925)
440.499.029
1.539.960.937

21.347.556.053
83.579.982.909

4.459.631.533.458

146.673.808.148

Total

VYND

1.170.239.489.641
1.121.584.922.874
48.654.566.767

VND

78.868.776.673
63.920.219.250
14.948.557.423

VND

1.249.108.266.314
1.185.505.142.124

63.603.124.190
27.380.514.595
36.222.609.595
24.949.019.515
15.473.946.621
110.132.834.526
1.554.824.786

31.274.121.575

123.001.570.654

4.340.385.265.966

110.085.011.785
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35 . COMMITMENT TO OPERATIONAL LEASING

Operating lease

Rental expenses are recorded in the income statement for
the period.

For rent

VND
13.245.153.558

Ouarter1V2024 =~ OQuarter IV 2023

VND
14.541.692.718

According to the Framework Lease Contract No. 1903/2019/HPCTVP/TB-THS dated March 19, 2020, with Ton
Dan Hanoi Joint Stock Company - the associate company, the company is implementing the sublease of the office
building for working and leasing at the addresses 17 Tong Dan and 210 Tran Quang Khai, Hoan Kiem District, Hanoi
City. The lease term is 15 years from the date of signing the contract. The rental price depends on the company's

sublease rate.

35 . TRANSACTION AND BALANCES WITH RELATED PARTIES

The list and the relationships between the related parties and the Company detail as follows:

Related parties

Relation

- Thaigroup Corporation - Joint Stock Company
(Thaigroup)

- Kim Lien Tourism Joint Stock Company

- Hanoi Ton Dan Joint Stock Company

- Enclave Phu Quoc Joint Stock Company

- LPBANK Insurance Corporation

- Thaihomes Real Estate Development Joint Stock
Company

During the period, the Company had the following main transactions with related parties:

Revenue from sales of goods and rendering of services

- LPBANK Insurance Corporation

- Enclave Phu Quoc Joint Stock Company

- Thaihomes Real Estate Development Joint Stock Company

Purchase goods and services
- Hanoi Ton Dan Joint Stock Company
- Thaigroup Corporation Joint Stock Company - Hanoi

Balance with related parties:

Other receivables
- Kim Lien Tourism Joint Stock Company
- Hanoi Ton Dan Joint Stock Company

Accrued expenses
- Hanoi Ton Dan Joint Stock Company

32

Associate company

Associate company (Subsidiary of Thaigroup)

Quarter IV 2024

Associate company
Related party with an insider
Related party with an insider
Related party with an insider

Quarter 1V 2023

VND VND
465.867.000 1.135.649.273

" 975.362.273

160.287.000 160.287.000
305.580.000 -
9.340.344.172 8.369.424.423
9.243.121.950 8.272.202.201
97.222.222 97.222.222
31/12/2024 01/01/2024
VND VND
92.666.972.038 94.015.704.745

6.078.808.309
86.588.163.729

193.997.300
193.997.300

6.078.808.309
87.936.896.436
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The income and salaries of the members of the Board of Directors, Executive Board, and the Board of Supervisory

are as follows:

Num Name Title Quarter 1V 2024 Quarter IV 2023
ber
VND VND
1 Nguyen Chi Kien Chairman 30.000.000 30.000.000
2 Vu Ngoc Dinh Chief General Director 313.725.000 202.891.492
3 Tran Thi Thanh Independent Member of BOD 15.000.000 15.000.000
Giang
4 Phan Manh Hung Member of BOD 15.000.000 16.904.762
5 Dang Van Thang Deputy General Director 211.770.100 150.719.871
6 Vu Thanh Hue Deputy General Director 228.100.000 210.893.219
Ngo Quyet Tien Deputy General Director and 276.860.000 -
i Chief Accountant
8 Nguyen Thu Van Head of the supervisory board 146.110.100 119.820.700
5 Du Thi Hai Yen Member of board of 112.190.846 123.889.370
Supervision
10 Bui Thi Thanh Member of board of 73.488.661 61.855418
Nhan Supervision

36 . CORRESPONDING FIGURES

Comparative figures on The balance sheet and corresponding notes are the figures from the financial statements for
the fiscal year ending December 31, 2023, audited by UHY Auditing and Consulting Co., Ltd. The figures in
Income Statement, Cash Flow Statement, and corresponding notes are the financial statement data for the accounti
period from January 1, 2023, to December 31, 2023.

Nguyen Thi Hong
Preparer
Hanoi, 20 January 2023

Ngo Quyet Tien
Chief Accountant
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